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はじめに 

 

 

 この冊子は、平成２１年４月に実施した「平塚市住民実態調査」の結果を取りまとめたもの

です。 

 この調査は、「平塚市住民の実態調査に関する条例」に基づくもので、今回で３５回目になり

ます。 

 今回は、平成１９年度からスタートした平塚市総合計画に掲げている５つの基本目標の達成

状況を中間的に確認して、今後のまちづくりを進めていくための基礎資料として活用すること

を目的とし、市民の皆様の意識や実態を調査しました。 

 この結果を、これからの行政運営及び計画策定の参考にしていくとともに、市民を始め各方

面の方々に御活用いただければ幸いです。 

 最後に、この調査に御協力をいただいた市民の方々、関係機関の方々に御礼を申し上げます。 

 

 

平成２１年９月 

 

平塚市長  大藏 律子 



  

 

結果利用上の注意 

 

 

１ グラフの内訳については、回答の多い順に並べてあります。 

 

 

２ 設問はすべて限定回答（１つの問に対して１つの回答を求めたもの）です。 

 

 

３ 結果は百分率（％）で表示し、小数第二位を四捨五入して算出しました。従って、端数処

理の関係上、個々の選択肢の百分率の合計が１００％にならない場合があります。 

 

 

４ 統計表中の符号の用途は次のとおりです。 

 

「０.０」 ・・・単位未満 

「－」 ・・・・・皆無又は該当数字なし 
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第１章 調査の概要 
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１ 調査の目的 

 この調査は、平塚市住民の実態調査に関する条例（昭和４２年条例第２８号）に基づき、毎

年度（国勢調査実施年を除く。）実施しているもので、今回は平成１９年度からスタートした平

塚市総合計画に掲げている５つの基本目標の達成状況を中間的に確認し、今後のまちづくりを

進めていくための基礎資料として活用することを目的とする。 

 

２ 調査方法 

（１）調査区域  平塚市全域 

（２）調査対象  平塚市内に在住する満１６歳以上の男女５,０００人 

（３）抽出方法  住民基本台帳からの無作為抽出 

（４）調査方法  郵送配布、郵送回収（料金受取人払いの返信用封筒を添えて郵送） 

（５）調査期間  平成２１年４月１６日（木）～５月１日（金） 

（６）調査票   本報告書の巻末を参照 

 

３ 標本数及び回収結果 

（１）標本数 

発送    5,000 件 

戻り      53 件 （相手方の不明や転居等のため） 

実質標本数 4,947 件 

（２）有効回収数  2,047 件 

（３）有効回収率  41.4％ 

（４）地区別状況 

発送 戻り 実質標本数 有効回収数 未回収数 有効回収率区分 

地区 Ａ Ｂ Ｃ＝Ａ－Ｂ Ｄ Ｃ－Ｄ Ｄ／Ｃ 

計 5,000 53 4,947 2,047 2,900 41.4%

海岸 803 7 796 332 464 41.7%

平塚 811 13 798 354 444 44.4%

大野 1,158 12 1,146 425 721 37.1%

豊田 101 1 100 42 58 42.0%

神田 496 9 487 211 276 43.3%

城島 78 1 77 33 44 42.9%

岡崎 173 3 170 87 83 51.2%

金田 190 1 189 74 115 39.2%

金目 286 2 284 121 163 42.6%

土沢 107 － 107 41 66 38.3%

旭 797 4 793 327 466 41.2%
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（５）回答者の属性                             単位：人 

地区  

属性 
総数 海岸 平塚 大野 豊田 神田 城島 岡崎 金田 金目 土沢 旭 

人 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327
回答者数 

割合 100.0% 16.2% 17.3% 20.8% 2.1% 10.3% 1.6% 4.3% 3.6% 5.9% 2.0% 16.0%

男性 1,026 157 193 203 20 103 18 48 31 59 23 171

女性 940 161 154 207 19 94 15 36 39 54 15 146

無回答 81 14 7 15 3 14 － 3 4 8 3 10

 

性別 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327

１０代 9 － 1 3 － 1 － － － 1 － 3

２０代 121 19 30 25 1 4 2 2 2 5 1 30

３０代 317 51 54 72 6 32 3 12 15 13 12 47

４０代 311 62 68 69 3 25 4 12 8 16 6 38

５０代 382 64 66 79 9 41 4 12 18 14 5 70

６０代 502 78 68 93 17 56 10 35 20 38 13 74

７０代以上 332 43 63 70 3 41 10 12 8 25 2 55

無回答 73 15 4 14 3 11 － 2 3 9 2 10

 

年代 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327

高校生 3 － － 1 － － － － － － － 2

専門学校・短

大・大学生等 
16 2 3 4 － 2 － － － 3 － 2

会社員・公務

員・団体職員 
664 114 134 144 14 55 9 26 18 23 10 117

自営業 155 19 42 26 6 13 2 3 5 10 8 21

家事従事者 259 43 41 53 3 28 4 13 13 14 8 39

パート・ 

アルバイト 
262 38 33 67 5 24 6 12 18 14 4 41

無職 536 85 82 111 9 70 9 26 14 35 8 87

その他 73 15 13 5 1 8 2 5 3 13 － 8

無回答 79 16 6 14 4 11 1 2 3 9 3 10

 

職業 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327

単身世帯 349 59 71 84 2 34 5 11 10 19 4 50

夫婦のみ 489 72 87 102 12 52 9 29 14 30 3 79

二世代同居 

（子と同居） 
756 123 118 153 14 91 11 31 29 37 21 128

二世代同居 

（親と同居） 
216 35 52 36 5 11 5 7 8 12 7 38

三世代同居 93 16 13 18 3 6 － 2 8 9 3 15

その他 56 9 6 15 2 4 2 5 2 5 － 6

無回答 88 18 7 17 4 13 1 2 3 9 3 11

 

世帯構成 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327
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地区  

属性 
総数 海岸 平塚 大野 豊田 神田 城島 岡崎 金田 金目 土沢 旭 

２年未満 78 20 15 18 － 6 2 － 2 2 2 11

２年～ 

５年未満 
108 27 19 21 2 5 2 5 2 5 4 16

５年～ 

１０年未満 
110 20 22 25 2 8 2 5 4 4 4 14

１０年～ 

２０年未満 
248 46 39 58 1 26 1 10 9 11 2 45

２０年～ 

３０年未満 
364 54 66 69 8 39 5 17 9 22 3 72

３０年以上 1,065 150 188 220 26 116 19 48 45 69 24 160

無回答 74 15 5 14 3 11 2 2 3 8 2 9

 

居住年数 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327

持ち家 1,471 232 272 283 31 134 27 71 60 100 39 222

借家 498 85 76 127 8 64 5 14 11 13 － 95

無回答 78 15 6 15 3 13 1 2 3 8 2 10

 

住居種類 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327

よく見る 212 32 41 44 2 24 5 4 14 8 3 35

ときどき見る 795 133 138 174 16 60 13 42 22 38 21 138

見たことがない 949 149 164 192 21 115 13 39 34 65 14 143

無回答 91 18 11 15 3 12 2 2 4 10 3 11

 

平塚市 

ホーム 

ページ 

閲覧状況 

計 2,047 332 354 425 42 211 33 87 74 121 41 327
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＜参考＞地区別地図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区名 町丁名 

海岸 
唐ヶ原、撫子原、黒部丘、花水台、菫平、虹ヶ浜、龍城ヶ丘、桃浜町、八重咲町、 

松風町、袖ヶ浜、高浜台、夕陽ヶ丘、代官町、久領堤、札場町、幸町、千石河岸 

平塚 

桜ヶ丘、上平塚、達上ヶ丘、諏訪町、富士見町、中里、豊原町、平塚１丁目～５丁目、

立野町、見附町、錦町、紅谷町、明石町、浅間町、宮松町、宮の前、宝町、老松町、

八千代町、天沼、堤町、長瀞、中堂、榎木町、馬入本町、馬入、須賀 

大野 

南原１丁目～４丁目、御殿１丁目～４丁目、中原下宿、中原１丁目～３丁目、東中原

１丁目～２丁目、新町、追分、大原、西八幡１丁目～４丁目、東八幡１丁目～５丁目、

四之宮１丁目～７丁目、西真土１丁目～４丁目、東真土１丁目～４丁目 

豊田 豊田平等寺、南豊田、東豊田、豊田打間木、豊田小嶺、豊田宮下、豊田本郷、北豊田

神田 田村１丁目～９丁目、大神、吉際、横内 

城島 大島、小鍋島、下島、城所 

岡崎 岡崎、ふじみ野１丁目～２丁目 

金田 寺田縄、入野、長持、飯島、入部 

金目 広川、片岡、千須谷、南金目、北金目、真田 

土沢 めぐみが丘１丁目～２丁目、土屋、上吉沢、下吉沢 

旭 
公所、根坂間、出縄、万田、高根、山下、河内、徳延、纏、高村、日向岡１丁目～ 

２丁目 

神田地区 

金目地区

金田地区

岡崎地区

城島地区

豊田地区

大野地区 

平塚地区

海岸地区

土沢地区 

旭地区 

伊勢原市

秦野市 

中井町 

二宮町 

大磯町 

厚木市 
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第２章 結果の概要 
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問１ ５つの基本目標に関連する次の事項について、あなたのお考えをお答えください。 

基本目標１【よろこびにあふれるひと】豊かな心をはぐくみ、よろこびとふれあいに 

あふれたまち・・・・・についてお聞きします。 

 

１「青少年が心身共に健全に成長する環境が整っている」と感じますか？ 

1 感じる 3.0% 

2 やや感じる 11.1% 

3 ふつう 36.1% 

4 あまり感じない 30.7% 

5 感じない 11.3% 

6 わからない 5.4% 

 無回答 2.3% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「青少年が心身共に健全に成長する環境が整っている」と感じますか？』と聞いたところ、

「ふつう」が 36.1%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 30.7%、「感じない」が 11.3%

と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 14.1%となっている。 

 

２「男女共同参画や人権擁護など、自由で平等な地域社会となっている」と感じますか？ 

1 感じる 3.0% 

2 やや感じる 9.7% 

3 ふつう 43.6% 

4 あまり感じない 24.6% 

5 感じない 8.6% 

6 わからない 7.9% 

 無回答 2.5% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「男女共同参画や人権擁護など、自由で平等な地域社会となっている」と感じますか？』

と聞いたところ、「ふつう」が 43.6%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 24.6%、「やや

感じる」が 9.7%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 12.7%となっている。 

感じない

11.3%

無回答

2.3%

やや感じる

11.1%

わからない

5.4%

感じる

3.0%

あまり感じな

い

30.7%

ふつう

36.1%

やや感じる

9.7%

無回答

2.5%

ふつう

43.6%

わからない

7.9%

感じる

3.0%

感じない

8.6%

あまり感じな

い

24.6%
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３「学校教育が充実している」と感じますか？ 

 

1 感じる 2.9% 

2 やや感じる 11.8% 

3 ふつう 36.4% 

4 あまり感じない 21.4% 

5 感じない 11.9% 

6 わからない 13.0% 

 無回答 2.5% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「学校教育が充実している」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 36.4%と最

も多く、次いで「あまり感じない」が 21.4%、「わからない」が 13.0%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 14.7%となっている。 

 

 

 

 

４「市民の生涯学習活動を支援する環境が整っている」と感じますか？ 

 

1 感じる 2.6% 

2 やや感じる 15.1% 

3 ふつう 30.5% 

4 あまり感じない 28.3% 

5 感じない 11.3% 

6 わからない 9.8% 

 無回答 2.2% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「市民の生涯学習活動を支援する環境が整っている」と感じますか？』と聞いたところ、

「ふつう」が 30.5%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 28.3%、「やや感じる」が 15.1%

と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 17.7%となっている。 

わからない

13.0%

感じない

11.9%

ふつう

36.4%

あまり感じな

い

21.4%

やや感じる

11.8%

感じる

2.9%

無回答

2.5%

やや感じる

15.1%
あまり感じな

い

28.3%

無回答

2.2%
感じる

2.6%わからない

9.8%

感じない

11.3%

ふつう

30.5%
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５「市民が体力・年齢・目的に応じて様々なスポーツ・レクリエーションを楽しめる環境が整

っている」と感じますか？ 

 

1 感じる 8.5% 

2 やや感じる 23.7% 

3 ふつう 28.8% 

4 あまり感じない 21.3% 

5 感じない 10.8% 

6 わからない 4.7% 

 無回答 2.2% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「市民が体力・年齢・目的に応じて様々なスポーツ・レクリエーションを楽しめる環境が

整っている」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 28.8%と最も多く、次いで「や

や感じる」が 23.7%、「あまり感じない」が 21.3%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 32.2%となっている。 

 

 

 

６「平塚の芸術・文化にふれあい、はぐくむ環境が整っている」と感じますか？ 

 

1 感じる 6.0% 

2 やや感じる 23.6% 

3 ふつう 33.3% 

4 あまり感じない 20.3% 

5 感じない 9.4% 

6 わからない 6.3% 

 無回答 1.2% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「平塚の芸術・文化にふれあい、はぐくむ環境が整っている」と感じますか？』と聞いた

ところ、「ふつう」が 33.3%と最も多く、次いで「やや感じる」が 23.6%、「あまり感じない」

が 20.3%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 29.6%となっている。 

無回答

2.2%

あまり感じな

い

21.3%

感じない

10.8%

やや感じる

23.7%

わからない

4.7%
感じる

8.5%

ふつう

28.8%

あまり感じな

い

20.3%

無回答

1.2%
感じる

6.0%
わからない

6.3%

感じない

9.4%

やや感じる

23.6%

ふつう

33.3%
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７「国際交流や外国籍市民との交流、国内各都市との交流などを通じて、地域の文化が発展し

ている」と感じますか？ 

 

1 感じる 1.4% 

2 やや感じる 7.6% 

3 ふつう 23.2% 

4 あまり感じない 36.0% 

5 感じない 17.9% 

6 わからない 12.8% 

 無回答 1.3% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「国際交流や外国籍市民との交流、国内各都市との交流などを通じて、地域の文化が発展

している」と感じますか？』と聞いたところ、「あまり感じない」が 36.0%と最も多く、次

いで「ふつう」が 23.2%、「感じない」が 17.9%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 9.0%となっている。 

 

 

感じない

17.9%

無回答

1.3%

ふつう

23.2%

感じる

1.4%

わからない

12.8%

やや感じる

7.6%

あまり感じな

い

36.0%
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８「基本目標１」は、平和・人権、教育、生涯学習、スポーツ・レクリエーション、芸術・文

化、交流などが関連分野となっていますが、これらについての「重要度」及び「満足度」を

お答えください。 

 

○重要度 

1 たいへん重要 21.9% 

2 重要 43.5% 

3 ふつう 24.8% 

4 あまり重要でない 2.6% 

5 重要でない 0.6% 

 無回答 6.5% 

   

 

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標１」の重要度』を聞いたところ、「重要」が 43.5%と最も多く、次いで「ふつ

う」が 24.8%、「たいへん重要」が 21.9%と続いている。 

 

 

 

 

○満足度 

1 十分満足 0.8% 

2 満足 9.9% 

3 ふつう 47.8% 

4 
あまり満足して

いない 
24.4% 

5 満足していない 6.8% 

 無回答 10.4% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標１」の満足度』を聞いたところ、「ふつう」が 47.8%と最も多く、次いで「あ

まり満足していない」が 24.4%、「満足」が 9.9%と続いている。 

 

無回答

6.5%

たいへん重

要

21.9%

あまり重要

でない

2.6%

重要でない

0.6%

ふつう

24.8%

重要

43.5%

無回答

10.4%十分満足

0.8%

満足してい

ない

6.8%

満足

9.9%

あまり満足

していない

24.4%

ふつう

47.8%
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「基本目標１」の重要度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ たいへん重要」と答えた方の主な理由 

・一人一人の心が育ち、初めて人を想う心が生まれると思う。 

・外国人が今後増加すると思われるので国際的交流がより重要となる。平和、人権、文化は基

本的に支えとなる。 

・命の大切さと感謝の心を育てる教育がとくに必要。 

・安心、やすらぎ、誇りといった生活のゆとりの素になる重要な因子と思う。具体策を手順良

く着手すべき。 

■「２ 重要」と答えた方の主な理由 

・現状は井の中の蛙、他都市の進んでいるところをよく学び一つ一つ実行してもらいたい。 

・核家族化、高齢化社会の現状で人々と触れ合う場や、国内外の文化等を体験することの重要

性が求められている。  

・平和があって教育文化が続くと考えるから。 

・人々と交流を深め人それぞれの思いを話し合い相手の気持ちもわかることでそれが人の和に

つながると思う。 

・教育に力を入れること。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・他の市町村と比べて劣っているとは感じないが、特に優っていると感じることもない。 

・現在の計画実行で十分だと思う。 

・個人の問題なので、それ程重要ではないと思う。参加するしないも、個人のやる気がなけれ

ば無理。 

・駅周辺に集中している、もっと分散を。 

・他の重要と思われるものが、たくさんあると考える。 

■「４ あまり重要でない」と答えた方の主な理由 

・体が不自由であまり外出もできず、自分にはあまり関係ないから。 

・特定の人だけが、交流しているだけで市民に伝わっていない。 

・自分自身が参加しようと思わないので。 

・働く事で精一杯、「基本目標１」にまで目が行かない。 

・興味が無い。 

■「５ 重要でない」と答えた方の主な理由 

・生活において重要でない。 

・生活が苦しく、そんな事を言っている余裕がない。 

・平和、人権等は平塚市の問題でないのでは。また、スポーツ、レクリエーション等を平塚市

民の何％の人が行っているのか不明。 

・何をやるにも経費がかかる。基本目標１の分野で経費を使うより、他に予算を使用すること

が大いにある。 
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「基本目標１」の満足度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ 十分満足」と答えた方の主な理由 

・平塚市には公民館、自治会館、ふれあいセンター（体育館）など、全国のどの都市よりも充

実しており、その気になればほとんどお金をかけずにサークル活動ができる。 

・草野球をやっているのでその点では恵まれていると思う。 

・美術館、博物館、アリーナなど様々な施設が充実している。 

・生きる力、人の心、学習・文化などで感受性を得る。そして、人、文化の交流を広げる環境

づくりのため施策は十分な満足を得る。 

■「２ 満足」と答えた方の主な理由 

・市立美術館、図書館等かなり充実した社会教育施設があり、満足度は高い。ただし、資料費

等について、財政が苦しくなると第一に削減される体質からは脱するべきだと思う。 

・特に各地区の公民館活動が充実しているように思う。 

・地域と学校との関わり、中央公民館を中心として各公民館の催しも多いので、良いと思うが、

もっとその活動を知ってもらえる方法はないのかと考える。 

・図書館、美術館、博物館の施設は整っているが、生涯学習、スポーツレクレーションの機会

は若干少ない。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・年寄りには、参加できない。 

・芸術、文化に対し、市の主体性がもう少しほしい。市展ｅｔｃ 幅の広い価値観が少ない。

客観性が必要。 

・働くことで今のところは余裕がない。暇ができたら何かやってみたいと思う。 

・参加する余裕がない。子育てが終われば参加できるかも。 

・広報等に生涯活動、文化交流等よく出ていますが、なかなか参加しにくい。興味はあるのに

時間帯に無理が多い。何か工夫をしてほしい。 

■「４ あまり満足していない」と答えた方の主な理由 

・東京に勤務していて、あまり地域に関係していないからかもしれないが、周囲の人々にあま

りそのような活動をしていることが感じられない。 

・他の市や県より教育面で遅れているように感じる。中学も給食にしてほしい。 

・小さい子がいるので、なかなか参加できない。託児付きであったり、手助けしてくれる職員

がいればまた状況は変わる。 

・小中学校において、特徴ある教育はされているのだろうか。勉強についていけない子へのサ

ポート体制もない。 

■「５ 満足していない」と答えた方の主な理由 

・教育委員会の考え方、行動の仕方が時代にマッチしていないように思われる。 

・外国籍市民との交流は言葉の壁があり、またコミュニケーション不足のためか満足とは言い

がたい。交流の場を広めてほしい。 

・平和、人権についての取組が見えてこない。 

・生活するために働く。忙しくて何もできない。共働きだと子供のことも。 
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基本目標２【支え合うコミュニティ】子育て、長寿を楽しみ、安心していきいきと 

暮らせるまち・・・・・についてお聞きします。 

 

９「コミュニティ活動やボランティア活動が充実している」と感じますか？ 

1 感じる 2.6% 

2 やや感じる 18.3% 

3 ふつう 33.3% 

4 あまり感じない 25.5% 

5 感じない 8.6% 

6 わからない 8.8% 

 無回答 2.8% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「コミュニティ活動やボランティア活動が充実している」と感じますか？』と聞いたとこ

ろ、「ふつう」が 33.3%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 25.5%、「やや感じる」が

18.3%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 20.9%となっている。 

 

 

 

１０「地域ぐるみでの支え合いによって、福祉活動が進められている」と感じますか？ 

1 感じる 3.6% 

2 やや感じる 13.7% 

3 ふつう 27.5% 

4 あまり感じない 30.6% 

5 感じない 14.3% 

6 わからない 8.0% 

 無回答 2.3% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「地域ぐるみでの支え合いによって、福祉活動が進められている」と感じますか？』と聞

いたところ、「あまり感じない」が 30.6%と最も多く、次いで「ふつう」が 27.5%、「感じな

い」が 14.3%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 17.3%となっている。 

無回答

2.8%

やや感じる

18.3%

感じる

2.6%

感じない

8.6%

わからない

8.8%

あまり感じな

い

25.5%

ふつう

33.3%

無回答

2.3%

感じない

14.3%

やや感じる

13.7%

感じる

3.6%

ふつう

27.5%

わからない

8.0%
あまり感じな

い

30.6%
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１１「市民・企業・行政の協働、市民主体の活動が充実している」と感じますか？ 

 

1 感じる 1.1% 

2 やや感じる 7.9% 

3 ふつう 31.8% 

4 あまり感じない 31.3% 

5 感じない 13.1% 

6 わからない 11.7% 

 無回答 3.2% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「市民・企業・行政の協働、市民主体の活動が充実している」と感じますか？』と聞いた

ところ、「ふつう」が 31.8%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 31.3%、「感じない」

が 13.1%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 9.0%となっている。 

 

 

 

１２「安心して子育てを行う環境が整っている」と感じますか？ 

 

1 感じる 2.3% 

2 やや感じる 9.2% 

3 ふつう 34.1% 

4 あまり感じない 26.7% 

5 感じない 13.7% 

6 わからない 11.5% 

 無回答 2.4% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「安心して子育てを行う環境が整っている」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」

が 34.1%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 26.7%、「感じない」が 13.7%と続いてい

る。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 11.5%となっている。 

 

無回答

3.2%

感じる

1.1%

やや感じる

7.9%

わからない

11.7%

感じない

13.1%

あまり感じな

い

31.3%

ふつう

31.8%

無回答

2.4%
感じる

2.3%
やや感じる

9.2%

わからない

11.5%

感じない

13.7%
あまり感じな

い

26.7%

ふつう

34.1%
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１３「高齢者が生きがいをもち、いきいきと暮らせる環境が整っている」と感じますか？ 

 

1 感じる 1.5% 

2 やや感じる 9.6% 

3 ふつう 27.3% 

4 あまり感じない 32.8% 

5 感じない 18.7% 

6 わからない 8.1% 

 無回答 2.1% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「高齢者が生きがいをもち、いきいきと暮らせる環境が整っている」と感じますか？』と

聞いたところ、「あまり感じない」が 32.8%と最も多く、次いで「ふつう」が 27.3%、「感じ

ない」が 18.7%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 11.1%となっている。 

 

 

 

１４「障がいのある人もない人も、家庭や地域で安心して生活する環境が整っている」と感じ

ますか？ 

 

1 感じる 1.5% 

2 やや感じる 8.0% 

3 ふつう 30.7% 

4 あまり感じない 32.0% 

5 感じない 18.0% 

6 わからない 8.2% 

 無回答 1.7% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「障がいのある人もない人も、家庭や地域で安心して生活する環境が整っている」と感じ

ますか？』と聞いたところ、「あまり感じない」が 32.0%と最も多く、次いで「ふつう」が

30.7%、「感じない」が 18.0%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 9.5%となっている。 

無回答

2.1%
感じる

1.5%

わからない

8.1%

やや感じる

9.6%

感じない

18.7%
ふつう

27.3%

あまり感じな

い

32.8%

無回答

1.7%

ふつう

30.7%

感じる

1.5%やや感じる

8.0%

わからない

8.2%

感じない

18.0%

あまり感じな

い

32.0%
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１５「心身の健康を守る保健・医療の体制が充実している」と感じますか？ 

 

1 感じる 3.6% 

2 やや感じる 14.1% 

3 ふつう 37.2% 

4 あまり感じない 24.1% 

5 感じない 14.8% 

6 わからない 4.2% 

 無回答 2.0% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「心身の健康を守る保健・医療の体制が充実している」と感じますか？』と聞いたところ、

「ふつう」が 37.2%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 24.1%、「感じない」が 14.8%

と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 17.7%となっている。 

 

 

 

無回答

2.0%
感じる

3.6%

感じない

14.8%

わからない

4.2%

あまり感じな

い

24.1%

やや感じる

14.1%

ふつう

37.2%
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１６「基本目標２」は、子育て、地域福祉、高齢者福祉、障がい者福祉、低所得者福祉、医療・

保健、コミュニティ、ボランティア、市民活動、防災・防犯活動などが関連分野となって

いますが、これらについての「重要度」及び「満足度」をお答えください。 

 

○重要度 

1 たいへん重要 39.1% 

2 重要 38.9% 

3 ふつう 14.7% 

4 あまり重要でない 1.1% 

5 重要でない 0.2% 

 無回答 6.1% 

   

 

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標２」の重要度』を聞いたところ、「たいへん重要」が 39.1%と最も多く、次い

で「重要」が 38.9%、「ふつう」が 14.7%と続いている。 

 

 

 

 

○満足度 

1 十分満足 0.7% 

2 満足 7.0% 

3 ふつう 45.3% 

4 
あまり満足して

いない 
26.9% 

5 満足していない 10.0% 

 無回答 10.0% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標２」の満足度』を聞いたところ、「ふつう」が 45.3%と最も多く、次いで「あ

まり満足していない」が 26.9%、「満足していない」が 10.0%と続いている。 

 

無回答

6.1%

重要でない

0.2%

あまり重要

でない

1.1%

ふつう

14.7%

重要

38.9%

たいへん重

要

39.1%

十分満足

0.7%

無回答

10.0%

満足

7.0%

満足してい

ない

10.0%

あまり満足

していない

26.9%

ふつう

45.3%
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「基本目標２」の重要度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ たいへん重要」と答えた方の主な理由 

・少子化、高齢化社会に向けた対策が急務であるから。 

・いきいきと生活するため、生活の質の向上のためには、これらの分野の施設やサービス、制

度の利用はかかせないものだから。 

・行政として更に力を入れてほしい分野だから。 

・人として安心して暮らしていけることは一番大切なこと。 

・高齢、障害者の介護が大事。 

・現在、子育て中だが、かなり不便を感じているため。 

・安心して子供を産んで育てて安心して年をとれるまちづくりは必要だと思うので。 

・福祉や医療は本当に充分なケアが必要だと感じるから。 

■「２ 重要」と答えた方の主な理由 

・子育てが安心してできるまちになって、まち全体で子育て、地域福祉、高齢者福祉などに取

り組み、安心して成長し、長寿を楽しむやさしいまちであったらうれしいと思う。 

・防災、防犯については特に重要性を感じる。 

・地域福祉、市民活動等連帯感が必要であると思う。 

・地域でそれなりの活動がされているが、行政がどれだけ真剣に取り組んでいるかが課題。 

・受身ではなくまず自分も参加というコミュニティは重要であると思う。 

・とても重要。なかなか理想と現実が一致しない。 

・これらが充実して初めて人間らしい生活が営める。ぜひ優先して取り組んでほしい。 

・老若男女が参加活動できることで、地域力を高めることの重要性を認識できる。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・個人の生き方に半分の責任と自覚が必要と考える。行政には市民を守ると言う意味で半分の

責任がある。 

・独居老人として生活しているが、現状特に困ることもないので。 

・基本の生活水準が高くなっているので。 

・市民病院に行くのにコミュニティバスがあるが、本数が無いために利用しようと思うが、つ

い遠回りして行くのが、不便。 

・ボランティア活動している人が近くにいないように思う。ＰＲが少ない。 

・高齢者、障害者のボランティアを経験したが、依存心が多く家族との関係を受け入れないな

どあり、改めて考える必要がある。 

・他の市町村と比べて劣っているとは感じない。 

■「４ あまり重要でない」と答えた方の主な理由 

・年齢、所得に関係なく、平等にすべての市民対象に考えてもらいたい。 

■「５ 重要でない」と答えた方の主な理由 

特になし
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「基本目標２」の満足度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ 十分満足」と答えた方の主な理由 

・市、近辺には医療機関が整っているから安心。 

・自治会活動を通して少しずつ理解してきた。 

・医療証の交付対象年齢が引き上げられ、安心。 

・子育て面で、平塚市は環境のよいまちだと思う。 

・生活弱者（低所得者）等への福祉、医療を充実してほしい。 

■「２ 満足」と答えた方の主な理由 

・地域福祉が、充実しているため。 

・保健センターが新しくなり、妊婦健診の公費負担制度拡大や小児医療の助成対象拡大され、

子育ての世帯には助かっている。 

・高齢者福祉、低所得者福祉、医療・保健に関しては、他地域と比較して、配慮されているよ

うに感じる。 

・自治会の活動、清掃の様子をみて、市民が市を大切にしていると思う。 

・子育て支援でお世話になったことあり。子育てで悩んでいたときはすごく力になってもらっ

た。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・それなりに達成されていると思うが、まだ実感として感じたことが少ない。 

・各地区のコミュニティー施設の活用を一層高め、みんなが参加しやすいことに配慮すべきで

ある。 

・ごみ拾いのボランティアや福祉が充実している反面、子育てについて疑問が残る。 

・医療証が小学３年生まで引き上げられ安心できるようになったので次は児童手当の額がもう

少し上がるともっと安心して子育てができると思う。 

・保育園が少ない、場所によっては公園も少ないし、子供を遊ばせるところがない。子供の安

全を考えてほしい。 

■「４ あまり満足していない」と答えた方の主な理由 

・あまり利用したことや関わったことがないのでわからない。市がどんな取組をしているのか

知る必要があると思う。 

・安心して子育てができる環境があまり整っていない。また、高齢者がいきいきと暮らせる環

境も整っていない。 

・高齢者福祉、コミュニティ活動、医療の体制が不足しているのではないか。 

・市民病院の環境が良いとは思えない。また、実際にいろいろなことを市として行っているの

かも知れないが、なかなか伝わってこなくてわかりにくい。 

■「５ 満足していない」と答えた方の主な理由 

・医療対策が遅れているため、また特別養護老人ホームへの入居が難しいため等。 

・１つの手続で各種制度の手続ができれば良い。 

・市民参加の場がない。 

・市としてどのような支援をしているのか、全く見えていない。 
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基本目標３【やすらげる環境】人と自然が調和した、やすらぎのあるまち 

・・・・・についてお聞きします。 

 

１７「里山や田園、海、川などの良好な自然環境が保全されている」と感じますか？ 

1 感じる 8.8% 

2 やや感じる 32.8% 

3 ふつう 32.2% 

4 あまり感じない 14.2% 

5 感じない 7.3% 

6 わからない 2.3% 

 無回答 2.3% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「里山や田園、海、川などの良好な自然環境が保全されている」と感じますか？』と聞い

たところ、「やや感じる」が 32.8%と最も多く、次いで「ふつう」が 32.3%、「あまり感じな

い」が 14.2%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 41.6%となっている。 

 

 

１８「花やみどり豊かな街並みが形成されている」と感じますか？ 

1 感じる 7.2% 

2 やや感じる 31.1% 

3 ふつう 36.3% 

4 あまり感じない 16.2% 

5 感じない 6.1% 

6 わからない 0.9% 

 無回答 2.3% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「花やみどり豊かな街並みが形成されている」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつ

う」が 36.3%と最も多く、次いで「やや感じる」が 31.1%、「あまり感じない」が 16.2%と続

いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 38.3%となっている。 

無回答

2.3%

わからない

2.3%
感じない

7.3%

感じる

8.8%

あまり感じな

い

14.2%

ふつう

32.2%

やや感じる

32.8%

無回答

2.3%

わからない

0.9%

感じない

6.1%

感じる

7.2%

あまり感じな

い

16.2%

やや感じる

31.1%

ふつう

36.3%
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１９「快適な住環境が形成されている」と感じますか？ 

 

1 感じる 3.5% 

2 やや感じる 16.2% 

3 ふつう 47.9% 

4 あまり感じない 19.9% 

5 感じない 7.6% 

6 わからない 2.3% 

 無回答 2.6% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「快適な住環境が形成されている」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 47.9%

と最も多く、次いで「あまり感じない」が 19.9%、「やや感じる」が 16.2%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 19.7%となっている。 

 

 

 

 

２０「市民が憩える公園や緑地が整備されている」と感じますか？ 

 

1 感じる 12.4% 

2 やや感じる 33.0% 

3 ふつう 32.1% 

4 あまり感じない 13.3% 

5 感じない 5.9% 

6 わからない 1.1% 

 無回答 2.3% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「市民が憩える公園や緑地が整備されている」と感じますか？』と聞いたところ、「やや

感じる」が 33.0%と最も多く、次いで「ふつう」が 32.1%、「あまり感じない」が 13.3%と続

いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 45.4%となっている。 

無回答

2.6%感じる

3.5%

わからない

2.3%

感じない

7.6%

やや感じる

16.2%

あまり感じな

い

19.9%

ふつう

47.9%

無回答

2.3%

わからない

1.1%
感じない

5.9%

感じる

12.4%

あまり感じな

い

13.3%

ふつう

32.1%

やや感じる

33.0%
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２１「下水道や河川、排水路の整備が進んでいる」と感じますか？ 

 

1 感じる 10.1% 

2 やや感じる 26.8% 

3 ふつう 37.2% 

4 あまり感じない 12.9% 

5 感じない 6.0% 

6 わからない 4.7% 

 無回答 2.3% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「下水道や河川、排水路の整備が進んでいる」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつ

う」が 37.2%と最も多く、次いで「やや感じる」が 26.8%、「あまり感じない」が 12.9%と続

いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 36.9%となっている。 

 

 

 

２２「地球環境にやさしい地域社会が形成されている（省エネルギー・省資源化、ごみの減量・

リサイクルの推進、公害の防止など）」と感じますか？ 

 

1 感じる 7.6% 

2 やや感じる 25.5% 

3 ふつう 37.5% 

4 あまり感じない 17.7% 

5 感じない 6.1% 

6 わからない 3.7% 

 無回答 2.0% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「地球環境にやさしい地域社会が形成されている（省エネルギー・省資源化、ごみの減量・

リサイクルの推進、公害の防止など）」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 37.5%

と最も多く、次いで「やや感じる」が 25.5%、「あまり感じない」が 17.7%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 33.1%となっている。 

あまり感じな

い

12.9%

無回答

2.3%わからない

4.7%

感じない

6.0%

感じる

10.1%

やや感じる

26.8%

ふつう

37.2%

無回答

2.0%
わからない

3.7%
感じない

6.1%

感じる

7.6%

あまり感じな

い

17.7% やや感じる

25.5%

ふつう

37.5%
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２３「基本目標３」は、自然・みどり、景観、都市基盤、環境対策、資源循環などが関連分野

となっていますが、これらについての「重要度」及び「満足度」をお答えください。 

 

○重要度 

1 たいへん重要 27.9% 

2 重要 44.7% 

3 ふつう 20.0% 

4 あまり重要でない 1.0% 

5 重要でない 0.2% 

 無回答 6.2% 

   

 

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標３」の重要度』を聞いたところ、「重要」が 44.7%と最も多く、次いで「たい

へん重要」が 27.9%、「ふつう」が 20.0%と続いている。 

 

 

 

 

○満足度 

1 十分満足 1.5% 

2 満足 16.9% 

3 ふつう 50.6% 

4 
あまり満足して

いない 
17.0% 

5 満足していない 4.4% 

 無回答 9.7% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標３」の満足度』を聞いたところ、「ふつう」が 50.6%と最も多く、次いで「あ

まり満足していない」が 17.0%、「満足」が 16.9%と続いている。 

 

無回答

6.2%

あまり重要

でない

1.0%

重要でない

0.2%

ふつう

20.0%

たいへん重

要

27.9%

重要

44.7%

十分満足

1.5%

無回答

9.7%

満足してい

ない

4.4%

満足

16.9%

あまり満足

していない

17.0%

ふつう

50.6%
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「基本目標３」の重要度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ たいへん重要」と答えた方の主な理由 

・これから一層環境について次世代のために考えていかないといけないと思う。ごみ処理施設

等企業の利益優先にならないよう長期的な視点で公共事業は考えて取り組んでほしい。 

・生きていく上で自然や緑はとても重要。憩いの場ストレス解消になっている。 

・温暖化が騒がれている中、夏の暑さの異常さを特に感じる。やすらげる環境の維持、拡大の

大変さを自分を含め理解・協力が必要。 

・自然と親しめる場つくりは、人間の思いやり、自然への優しさ、色々な面で大切。 

・長く住める地域は長く住みたい地域になり、子供に残したい地域になる。 

・今ではなく、これから先の時代のためにも大変重要。 

■「２ 重要」と答えた方の主な理由 

・動植物や人間等が生きていく上で重要なことだと思う。 

・自然はゆとりの気持ちを育てると思うから。 

・高いビルが多くなり、景観が悪くなってきている。 

・ごみの出し方がいまいちだと思う。川や山も汚いのでこのままではいけないと思う。 

・快適な住環境を形成するため、規制を強化することも必要。 

・ごみの処分に多大な経費がかかりすぎ。税金だけではなく、各家庭の負担金も必要ではない

か。 

・マンション建設が進み、町市内の景観が悪くなっている。 

・市民にとって、人と自然が調和し、やすらぎを覚えるのは、生活していく上で重要だ。また

資源循環は地球を守るための基本。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・まず市民の暮らしが安定してからに。 

・環境を大事にすることは大事だろうが、それと同時に住みやすいまちづくりはしにくいと思

う。住みやすくすれば自然は破壊される。 

・資源循環について、整備が少ない。 

・平塚は豊かな自然環境が備わっており、ほどよく保護されているので、このまま継続してい

けば良いと考えている。 

・充実しているのに越したことはない。取り急ぎ生活に支障はない。 

・対策よりも根本的な教育が必要。 

■「４ あまり重要でない」と答えた方の主な理由 

・緑が多すぎて家の中に虫が入ってくるので悩んでいる。 

・山、川、海等のごみが沢山あるので清掃してほしい。 

・公園など整備されている。 

■「５ 重要でない」と答えた方の主な理由 

 特になし 
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「基本目標３」の満足度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ 十分満足」と答えた方の主な理由 

・平塚で満足している。自然が多く、花もたくさんあるし、川もある。公園も豊かで良い。 

・平塚、生まれ、３０年ここに住み続けているのは、この分野が、充実してるからだと思う。

総合公園、桜ケ丘公園、馬入ふれあい等々、このあたりの市町村では抜群だと思う。無理か

もしれないが、動物園があったら、もっと人が集まると思う。神奈川の西部に大きな動物園

がないので。 

・どこの公共施設にいっても、環境に配慮していると実感できるので大満足。平塚は緑がどこ

の市よりも多いと実感できる。 

・自然の保護と都市計画がうまくマッチしているように思う。 

■「２ 満足」と答えた方の主な理由 

・渋田川の桜並木は人工的なものだがなかなか良い。 

・満足しているが、高層マンションが増え、少し残念。 

・湘南平、総合公園はみどりや自然に満足。川が汚いのが残念。 

・タバコの吸殻が公共の場に捨てられている。 

・金目の景色が住宅地開発で変わって残念。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・ごみの指定袋がないのは良いと思う。臨時ごみは証紙などを買って貼るようにしてほしい。

ではないと、会社を休んで立会、支払をすることになっているので不便。 

・重要なことでも“金（予算）がない”の一声で実施が先送りされたりしている。長期を見据

えたアセスメントがない。縦割行政のため思い切った施策が取られない等。 

・公園や緑地が片寄った地域にある。 

・行政に期待してもダメ、地域で話し合ってまちをきれいにして行くほうが懸命。 

・湘南の小都市として一番恵まれた地帯であり世間の人が持っているイメージは良いが、イメ

ージだけではなく来て見て実際に実感できるよう市民のみんなで努力し、アピールすること

が大切である。 

■「４ あまり満足していない」と答えた方の主な理由 

・省エネに取り組む市民へのサポートが必要。減税、補助金をうまく設定して。 

・ごみ収集日以外にごみを出してカラスや動物が散らかしたり、見た目も気持ち良くない日が

多い。 

・太陽光発電の普及に向けた施策等、平塚市に住みたいと思えるようなまちづくりを。 

・景観、都市基盤については、平塚市はセンスが無い。大磯、茅ヶ崎の知名度に比べ劣る。 

・ホームレスが多く困っている。そのような人を保護、再就職できるような環境整備を。 

■「５ 満足していない」と答えた方の主な理由 

・道路整備等地域差がありすぎる。 

・下水道の工事で家の前に危険な箇所があるにも関わらず、ふたをつけてもらえない。夏の蚊

や悪臭もひどく良い環境とは言えない。 

・平塚市の都市計画がお粗末。ますます環境が悪くなっている。 
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基本目標４【地力を伸ばす産業】活力とにぎわいに満ちたまち 

・・・・・についてお聞きします。 

 

２４「多様な農産物が生産され、豊かな田園風景が維持されるとともに、農業体験を通じた交

流が進むなど、農業が充実している」と感じますか？ 

1 感じる 2.1% 

2 やや感じる 12.6% 

3 ふつう 29.9% 

4 あまり感じない 28.3% 

5 感じない 12.8% 

6 わからない 10.8% 

 無回答 3.4% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「多様な農産物が生産され、豊かな田園風景が維持されるとともに、農業体験を通じた交

流が進むなど、農業が充実している」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 29.9%

と最も多く、次いで「あまり感じない」が 28.3%、「感じない」が 12.8%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 14.7%となっている。 

 

２５「魅力ある商店街の形成など、商業が充実している」と感じますか？ 

1 感じる 0.7% 

2 やや感じる 3.6% 

3 ふつう 15.9% 

4 あまり感じない 38.1% 

5 感じない 36.9% 

6 わからない 1.9% 

 無回答 3.0% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「魅力ある商店街の形成など、商業が充実している」と感じますか？』と聞いたところ、

「あまり感じない」が 38.1%と最も多く、次いで「感じない」が 36.9%、「ふつう」が 15.9%

と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 4.3%となっている。 

無回答

3.4%

感じない

12.8%

やや感じる

12.6%

感じる

2.1%

わからない

10.8%

あまり感じな

い

28.3%

ふつう

29.9%

感じる

0.7%
無回答

3.0%
わからない

1.9%

やや感じる

3.6%

ふつう

15.9%

感じない

36.9%

あまり感じな

い

38.1%
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２６「企業の集積が進むなど､工業が充実している」と感じますか？ 

 

1 感じる 1.5% 

2 やや感じる 9.5% 

3 ふつう 31.9% 

4 あまり感じない 28.9% 

5 感じない 15.6% 

6 わからない 9.4% 

 無回答 3.2% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「企業の集積が進むなど､工業が充実している」と感じますか？』と聞いたところ、「ふ

つう」が 31.9%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 28.9%、「感じない」が 15.6%と続

いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 11.0%となっている。 

 

 

 

２７「消費者被害の未然防止など、消費生活についての学習の環境が整っている」と感じます

か？ 

 

1 感じる 0.4% 

2 やや感じる 3.9% 

3 ふつう 29.2% 

4 あまり感じない 36.1% 

5 感じない 14.0% 

6 わからない 13.3% 

 無回答 3.1% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「消費者被害の未然防止など、消費生活についての学習の環境が整っている」と感じます

か？』と聞いたところ、「あまり感じない」が 36.1%と最も多く、次いで「ふつう」が 29.2%、

「感じない」が 14.0%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 4.3%となっている。 

無回答

3.2%
感じる

1.5%
わからない

9.4%

やや感じる

9.5%

感じない

15.6%

あまり感じな

い

28.9%

ふつう

31.9%

無回答

3.1%

感じる

0.4%

やや感じる

3.9%

わからない

13.3%

感じない

14.0%
ふつう

29.2%

あまり感じな

い

36.1%
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２８「マリンレジャー・スポーツと一体となるなど、海業が充実している」と感じますか？ 

 

1 感じる 1.8% 

2 やや感じる 12.6% 

3 ふつう 25.5% 

4 あまり感じない 28.5% 

5 感じない 13.1% 

6 わからない 15.1% 

 無回答 3.5% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「マリンレジャー・スポーツと一体となるなど、海業が充実している」と感じますか？』

と聞いたところ、「あまり感じない」が 28.5%と最も多く、次いで「ふつう」が 25.5%、「わ

からない」が 15.1%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 14.4%となっている。 

 

 

 

２９「平塚市の観光が充実している」と感じますか？ 

 

1 感じる 0.8% 

2 やや感じる 6.8% 

3 ふつう 22.8% 

4 あまり感じない 39.3% 

5 感じない 23.6% 

6 わからない 4.0% 

 無回答 2.6% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「平塚市の観光が充実している」と感じますか？』と聞いたところ、「あまり感じない」

が 39.3%と最も多く、次いで「感じない」が 23.6%、「ふつう」が 22.8%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 7.6%となっている。 

 

わからない

15.1%

感じない

13.1%

無回答

3.5%
感じる

1.8%
やや感じる

12.6%

ふつう

25.5%

あまり感じな

い

28.5%

無回答

2.6%

感じる

0.8%わからない

4.0%

やや感じる

6.8%

ふつう

22.8%

感じない

23.6%

あまり感じな

い

39.3%
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３０「基本目標４」は、産業政策、商業、工業、農業、海業、観光、新しい産業、就労環境、

消費者保護などが関連分野となっていますが、これらについての「重要度」及び「満足度」

をお答えください。 

 

○重要度 

1 たいへん重要 21.6% 

2 重要 39.6% 

3 ふつう 27.1% 

4 あまり重要でない 2.5% 

5 重要でない 0.6% 

 無回答 8.5% 

   

 

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標４」の重要度』を聞いたところ、「重要」が 39.6%と最も多く、次いで「ふつ

う」が 27.1%、「たいへん重要」が 21.6%と続いている。 

 

 

 

 

○満足度 

1 十分満足 0.3% 

2 満足 3.8% 

3 ふつう 44.7% 

4 
あまり満足して

いない 
29.8% 

5 満足していない 9.2% 

 無回答 12.1% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標４」の満足度』を聞いたところ、「ふつう」が 44.7%と最も多く、次いで「あ

まり満足していない」が 29.8%、「満足していない」が 9.2%と続いている。 

 

無回答

8.5%
重要でない

0.6%

あまり重要

でない

2.5%

たいへん重

要

21.6%

ふつう

27.1%

重要

39.6%

無回答

12.1%
十分満足

0.3%

満足

3.8%

満足してい

ない

9.2%

あまり満足

していない

29.8%

ふつう

44.7%
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「基本目標４」の重要度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ たいへん重要」と答えた方の主な理由 

・「観光」が不十分だと思う。平塚市と言えば何かと聞かれても答えられない。 

・地産地消の推進、農業・漁業の活性化政策が検討されているのか。超高齢化社会での後継者

育成も大きな課題となっている。 

・各産業が活発になることで、市民の暮らしも明るく充実したものになる。 

・海が近く、工場も多く、農地もあるので、この分野をもっと活性化するべき。東京から１時

間の距離で恵まれた土地にも関わらず全くアピールされていないように感じる。 

・現在失業者が全国的に多く工業等の発展に力を入れてもらいたい。仕事あってのゆとり生活

が重要と強く感じている。 

■「２ 重要」と答えた方の主な理由 

・産業対策は私たちの生活に直結。安定した、よりよい生活を送るためにも、とても大切。 

・商業活性化を期待しているが、地域の連帯感を感じない。どのような街にするか、一貫した

方針と政策を商店街ごとに実施すべきだ。 

・企業誘致、市所有地の有効活用などの重要性を感じる。 

・収入源が地元にあることが重要。地元に働けるところがあること、地元で消費ができること

が大切。 

・観光、新しい産業については、もっと積極的に取り組んでほしい。 

・八方美人にならないよう、何かを充実させる。 

・農業、海業、新産業、就労環境、消費者保護が特に重要。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・工業などの発展は、住環境を悪くする可能性もある。 

・今は無理をせず、体力を温存した方がよいと思う。 

・よくなればいいと思うが、どうすればいいかわからないため。 

・観光する場所があるのかわからない。 

・農業にもっと若い人が入り、若い人に収入が多くあるとよいと思う。 

・市の活性化のために、消費による産業の活性化が必要。住まいと産業は広域で考えるべき。 

・七夕のあり方を検討してほしい。ごみ、駐車など。 

■「４ あまり重要でない」と答えた方の主な理由 

・首都圏のベッドタウンであるから、新規産業の誘致はなじまない。 

・観光する場所などないし、働く場所は東京、横浜ではないのか。 

・自然に整えていけばよい。目標をわざわざ設定する必要はない。 

・重要かもしれないが、あまり気にしない。 

■「５ 重要でない」と答えた方の主な理由 

・税制上は重要かと思うが、生活する市民の立場から何が重要かを考慮した際、優先度は低い

と思う。 

・七夕があるからいいのではないか。 
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「基本目標４」の満足度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ 十分満足」と答えた方の主な理由 

・将来の目標のため。 

・農業において、野菜は新鮮なものを作ってすぐ出す。売ってくださる人たちもいるので、十

分満足。 

■「２ 満足」と答えた方の主な理由 

・七夕、ベルマーレ等、人に話せる話題があるから。 

・七夕祭りやよさこい祭り囲碁祭りなど盛んだと思う。またマリンスポーツも盛んだと思う。 

・農協のででこい祭りなどは、とても楽しい。こういう、イベントを通じて、全体の活性化が

図れれば、子供達世代につながると思う。 

・友好都市の物産展、とてもよい。 

・各分野ともに満足できるが、観光項目だけは遅れている。平塚市は観光といえば湘南平がメ

インであり、里山形式の整備が望まれる。総合公園と同様の整備が必要と思う。 

・スーパーで平塚産の野菜を見かけてうれしい。 

・ビーチパークをもっとおしゃれに整備して、日頃から親しめるようにしてほしい。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・新たな取組を実施している事があまり感じない。 

・就労先が増えているとは思えない。 

・他の市町村と比較した場合、商業開発において不満足である。 

・農協などで野菜など販売されているが、あまり安くなく、他県のものも売られている。 

・「平塚市ってこんな町」と聞かれても即答できるような点がない。昔から比べると個性がない

町になってきている。 

■「４ あまり満足していない」と答えた方の主な理由 

・農業、漁業者をもっと増やすような政策を取り入れてもらいたい。 

・海を中心とした観光名所の設置は住民にとっても期待する一つ。特に１３４号線の拡張工事

に伴って平塚ビーチパークのより一層の整備や湘南海岸公園のテコ入れなど（駐車場の拡大

や遊歩道の設置など）を期待する。 

・「観光」資源は何なのか。どの世代にも受け入られる観光があるとよい。横浜、藤沢へ行かな

くても済むようなデパートがほしい。 

・政策にメリハリをつけるべきである。 

・新しい産業がない。地域産業が衰退している。 

■「５ 満足していない」と答えた方の主な理由 

・他の市にないものをもっと本気でアピールして、他の市から人を呼べるようにしてほしい。

特色が明確でなければ、平塚に人は集まらないと思う。 

・倒産していく中小企業がどれだけあるか把握しているのか。就労できない者が駅周辺に寝泊

りしている現状に足を運ぶべき。 

・農家の後継者問題が解決しない限り、農家の充実は考えられない。商業に関して、平塚の駅

周辺は魅力を感じない。大型ションピングモールがほしい。 
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基本目標５【安全・快適なまち】安全で、みんなが快適に暮らせるまち 

・・・・・についてお聞きします。

 

３１「日常生活の安全が守られている(防犯･交通安全など)」と感じますか？ 

1 感じる 3.0% 

2 やや感じる 14.8% 

3 ふつう 43.8% 

4 あまり感じない 22.3% 

5 感じない 11.2% 

6 わからない 1.5% 

 無回答 3.4% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「日常生活の安全が守られている(防犯･交通安全など)」と感じますか？』と聞いたとこ

ろ、「ふつう」が 43.8%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 22.3%、「やや感じる」が

14.8%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 17.8%となっている。 

 

 

３２「災害時の避難や救援の場となる拠点が整備されている」と感じますか？ 

1 感じる 4.2% 

2 やや感じる 17.9% 

3 ふつう 39.8% 

4 あまり感じない 20.6% 

5 感じない 7.6% 

6 わからない 6.5% 

 無回答 3.4% 

   

 

 

＜結果の要約＞ 

『「災害時の避難や救援の場となる拠点が整備されている」と感じますか？』と聞いたとこ

ろ、「ふつう」が 39.8%と最も多く、次いで「あまり感じない」が 20.6%、「やや感じる」が

17.9%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 22.1%となっている。 

無回答

3.4%

やや感じる

14.8%

感じる

3.0%

わからない

1.5%

感じない

11.2%

あまり感じな

い

22.3%

ふつう

43.8%

無回答

3.4%
感じる

4.2%
わからない

6.5%

感じない

7.6%

やや感じる

17.9% あまり感じな

い

20.6%

ふつう

39.8%
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３３「消防・救急活動が迅速かつ的確に行われている」と感じますか？ 

 

1 感じる 9.3% 

2 やや感じる 21.9% 

3 ふつう 42.3% 

4 あまり感じない 8.3% 

5 感じない 3.5% 

6 わからない 11.4% 

 無回答 3.3% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「消防・救急活動が迅速かつ的確に行われている」と感じますか？』と聞いたところ、「ふ

つう」が 42.3%と最も多く、次いで「やや感じる」が 21.9%、「わからない」が 11.4%と続い

ている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 31.2%となっている。 

 

 

 

３４「買い物や通勤・通学など市内外への移動がしやすい環境が整っている（バス･鉄道･幹線

道路･橋など）」と感じますか？ 

 

1 感じる 7.3% 

2 やや感じる 17.0% 

3 ふつう 38.1% 

4 あまり感じない 18.4% 

5 感じない 14.8% 

6 わからない 1.3% 

 無回答 3.2% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「買い物や通勤・通学など市内外への移動がしやすい環境が整っている（バス･鉄道･幹線

道路･橋など）」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 38.1%と最も多く、次いで「あ

まり感じない」が 18.4%、「やや感じる」が 17.0%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 24.3%となっている。 

無回答

3.3%
感じない

3.5%あまり感じな

い

8.3%

感じる

9.3%

やや感じる

21.9%

わからない

11.4%

ふつう

42.3%

無回答

3.2%

わからない

1.3%

感じる

7.3%

感じない

14.8%

あまり感じな

い

18.4%

やや感じる

17.0%

ふつう

38.1%
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３５「駅周辺の環境が良好である」と感じますか？ 

 

1 感じる 2.1% 

2 やや感じる 7.6% 

3 ふつう 28.9% 

4 あまり感じない 31.8% 

5 感じない 24.6% 

6 わからない 2.0% 

 無回答 3.1% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「駅周辺の環境が良好である」と感じますか？』と聞いたところ、「あまり感じない」が

31.8%と最も多く、次いで「ふつう」が 28.9%、「感じない」が 24.6%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 9.7%となっている。 

 

 

 

３６「民間活力や市民力を活用し、市民のニーズに合わせて工夫された公共施設の管理・運営

がされている」と感じますか？ 

 

1 感じる 2.1% 

2 やや感じる 10.4% 

3 ふつう 37.4% 

4 あまり感じない 23.7% 

5 感じない 10.6% 

6 わからない 11.7% 

 無回答 4.1% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「民間活力や市民力を活用し、市民のニーズに合わせて工夫された公共施設の管理・運営

がされている」と感じますか？』と聞いたところ、「ふつう」が 37.4%と最も多く、次いで「あ

まり感じない」が 23.7%、「わからない」が 11.7%と続いている。 

また、「感じる」、「やや感じる」は合わせて 12.5%となっている。 

無回答

3.1%

感じる

2.1%

わからない

2.0%

やや感じる

7.6%

ふつう

28.9%

感じない

24.6%

あまり感じな

い

31.8%

無回答

4.1%

感じない

10.6%

感じる

2.1%
やや感じる

10.4%

わからない

11.7% あまり感じな

い

23.7%

ふつう

37.4%
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３７「基本目標５」は、防災・防犯、消防・救急、中心市街地、公共施設、公共交通、幹線道

路などが関連分野となっていますが、これらについての「重要度」及び「満足度」をお答

えください。 

 

○重要度 

1 たいへん重要 32.6% 

2 重要 40.3% 

3 ふつう 18.3% 

4 あまり重要でない 0.9% 

5 重要でない 0.3% 

 無回答 7.6% 

   

 

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標５」の重要度』を聞いたところ、「重要」が 40.3%と最も多く、次いで「たい

へん重要」が 32.6%、「ふつう」が 18.3%と続いている。 

 

 

 

 

○満足度 

1 十分満足 0.6% 

2 満足 9.8% 

3 ふつう 47.4% 

4 
あまり満足して

いない 
22.4% 

5 満足していない 7.8% 

 無回答 12.1% 

   

 

 

 

＜結果の要約＞ 

『「基本目標５」の満足度』を聞いたところ、「ふつう」が 47.4%と最も多く、次いで「あ

まり満足していない」が 22.4%、「満足」が 9.8%と続いている。 

 

無回答

7.6%
あまり重要

でない

0.9%

重要でない

0.3%

ふつう

18.3%

たいへん重

要

32.6%

重要

40.3%

無回答

12.1%十分満足

0.6%

満足してい

ない

7.8%

満足

9.8%

あまり満足

していない

22.4%

ふつう

47.4%
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「基本目標５」の重要度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ たいへん重要」と答えた方の主な理由 

・安心、安全なまちづくりは最重要。 

・安全に生活できる環境、地域であることは一番大事であると思う。 

・日々、安心して生活する環境が重要。 

・これらは生活の基盤であり、緊急時の備えはそれらを守るものなので、いざというときにす

べてが崩壊してしまうのであれば安心できない。 

・救急で迅速に病院が受け入れられる体制がどのくらいできているのかわかりやすくしてほし

い。 

・高齢者にとってバスの乗り降りが大変そう。工夫が必要。 

・中心市街はクリーンなイメージがなく、少しふらっとするのには勇気がいる。 

・駅が一つというのが残念。 

■「２ 重要」と答えた方の主な理由 

・公共交通、幹線道路、重要。 

・「防災、防犯」、「消防、救急」が分野に入っているから。 

・駅周辺の防災、防犯をより充実させ、青少年を犯罪から守れるようにしてほしい。 

・生活のしやすさに直結する。 

・公共施設を利用しやすく、利用効率を高めるには交通の整備が重要、現状の放射状の交通網

だけでなく循環網に整備してほしい。 

・公共施設が災害時利用できるよう整備されていなければならない。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・子供たちの登下校を守らなければならない。地域だけでなく、警察、市民が協力すべき。 

・救急車をタクシー代わりに利用する人を取り締まるべき。急病人に影響が出る。 

・いざという時必要だが、毎日の生活であまり意識する分野ではない。地域のコミュニティー

が整っていればよい。 

・重要よりも、万全に機能して当たり前。 

・橋が少なく、渋滞する所を見る。 

・防災・防犯は重要であるが、箱物等はもういらない。 

・鉄道駅が一つというのはやはり問題視しないといけない。 

・指定管理者制度の導入により、公共施設が使いにくい場所もある。 

■「４ あまり重要でない」と答えた方の主な理由 

・市街地集中型の公共施設でなく分散化して市民力を有益活用すべき。 

・箱物を作るお金をかけるのではなくもっと福祉にかけた方が良い。 

・現在公園などが十分あると思う。 

■「５ 重要でない」と答えた方の主な理由 

 特になし 
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「基本目標５」の満足度を選んだ理由をお答えください。（自由意見、抜粋） 

 

■「１ 十分満足」と答えた方の主な理由 

・平塚市にはすべての施設がほぼそろっているため。 

・消防訓練をいつも見ているので災害時には活躍を期待している。 

・特に困っていることがない。 

・一昨年、発病し、救急搬送を受けた。重傷であったが、対応の早さで現在は生活上の困難は

なし。 

■「２ 満足」と答えた方の主な理由 

・救急はすぐ出動してくれて助かる。道路も満足。老齢者が増える割には施設が少ないように

思う。 

・整備されている道路が多い。中心市街が北と南で違いすぎ。 

・駅前の自動車の流れ、自転車駐輪場の更なる改善が必要。公共施設を回る小型バスなどの整

備があるといい。公共交通（バス）の運行をせめて中型バスなどで１時間に３本くらいにで

きないか。 

・災害に強い安全なまちづくりに力をいれているのが感じる。 

・バスやタクシーなど交通手段が整っている。ただ、コインパーキングはもう少しほしい。 

■「３ ふつう」と答えた方の主な理由 

・安心、安全、快適をより一層望む。 

・駅周辺の環境が悪いと思う。パトロールなどで指導強化を図ってほしい。 

・今のところ救急の病院などもあるので安心であるが、出産や小児科の問題がこの先心配。 

・もっと住む人の目線で取り組んでほしい。 

・公共施設の耐震診断結果がわからない。 

・もっと自転車置き場を整備してほしい。 

・幹線道路だけではなく、支線道路での朝夕の渋滞解消の努力がない。 

■「４ あまり満足していない」と答えた方の主な理由 

・駅前広場はバスターミナルだけでなく、地下駐車場など車での買いものに便利なまちづくり

を。現在の駐車場は不便。また、紅谷町の不法駐輪は目に余る。 

・地域の防犯・防災を強化させることが大切（消防署・警察との連携が必要）。 

・公共交通の利便性が不足。小田急方面への南北交通が不便。 

・災害を懸念したシミュレーションの広報等不足。 

■「５ 満足していない」と答えた方の主な理由 

・公共施設が老朽化しているのだから、立て直すのを集約して減らすべきだ。無駄な施設はい

らない。 

・道路整備が悪く、街灯が暗いし、駅周辺にぎわう悪い人が多く、スーパーは駐車場台数が少

なすぎる。 

・とにかく治安が悪いと感じる。また、公共交通が非常に不便。 

・鉄道は、ＪＲだけだし、バス便は縦方向ばかりで、東西移動ができない。そのため、自転車

利用者が多いのに、専用道路が少なすぎる。 
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問２ あなた御自身のことについてお聞きします。 

 

１ あなたの性別をお答えください。 

1 男性 50.1%

2 女性 45.9%

 無回答 4.0%

  

 

 

 

 

 

 

 

２ あなたの年代をお答えください。 

1 １０代 0.4%

2 ２０代 5.9%

3 ３０代 15.5%

4 ４０代 15.2%

5 ５０代 18.7%

6 ６０代 24.5%

7 ７０代以上 16.2%

 無回答 3.6%

  

 

 

３ あなたのお仕事をお答えください。 

1 高校生 0.1%

2 
専門学校・短大・ 

大学生等 
0.8%

3 
会社員・公務員・ 

団体職員 
32.4%

4 自営業 7.6%

5 家事従事者 12.7%

6 パート・アルバイト 12.8%

7 無職 26.2%

8 その他 3.6%

 無回答 3.9%

  

性別 

年代 

職業 

女性

45.9%
男性

50.1%

無回答

4.0%

60代

24.5%

無回答

3.6%

40代

15.2%

50代

18.7%

20代

5.9%

70代以上

16.2%

30代

15.5%

10代

0.4%

会社員・公

務員・団体

職員

32.4%

専門学校・

短大・大学

生等

0.8%

無回答

3.9%

無職

26.2%

パート・ア

ルバイト

12.8%

その他

3.6%
自営業

7.6%

家事従事

者

12.7%

高校生

0.1%
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４ あなたの世帯構成をお答えください。 

1 単身世帯 17.0%

2 夫婦のみ 23.9%

3 二世代同居（子と同居） 36.9%

4 二世代同居（親と同居） 10.6%

5 三世代同居 4.5%

6 その他 2.7%

 無回答 4.3%

  

 

５ 平塚市に住んでいる期間をお答えください。 

1 ２年未満 3.8%

2 ２年～５年未満 5.3%

3 ５年～１０年未満 5.4%

4 １０年～２０年未満 12.1%

5 ２０年～３０年未満 17.8%

6 ３０年以上 52.0%

 無回答 3.6%

  

 

６ お住まいについてお答えください。 

1 持ち家 71.9%

2 借家 24.3%

 無回答 3.8%

  

 

 

 

 

７ 平塚市のホームページは、御覧になりますか。 

1 よく見る 10.4%

2 ときどき見る 38.8%

3 見たことがない 46.4%

 無回答 4.4%

  

 

 

 

世帯構成 

在住期間 

お住まい 

ホーム 

ページ閲覧 

二世代同

居（子と同

居）

36.9%

夫婦のみ

23.9%

単身世帯

17.0%

無回答

4.3%

二世代同

居（親と同

居）

10.6%

三世代同

居

4.5%

その他

2.7%

無回答

3.6%

30年以上

52.0%

20年～30

年未満

17.8%

10年～20

年未満

12.1%

5年～10年

未満

5.4%

2年～5年

未満

5.3%

2年未満

3.8%

借家

24.3%

無回答

3.8%

持ち家

71.9%

無回答

4.4%

見たことが

ない

46.4%

よく見る

10.4%

ときどき見

る

38.8%



 

 - 43 -

問３ 今後の平塚市のまちづくりについてお聞きします。（自由意見の内訳） 

単位：人 

計 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 
70 代 

以上 

無回

答 意見の記入があった方の 

年代別人数 
1,151 5 72 196 185 222 274 179 18

単位：件 

年代別件数 

意見の内容 
計 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 

70 代 

以上 

無回

答 

総合計画について 75 － 7 7 10 15 23 10 3

調査について 70 － 4 13 12 11 16 12 2

まちの方向性 257 － 14 42 41 53 67 35 5

特性 57 － 5 14 11 12 9 4 2

市民生活が最優先 15 － 2 1 3 6 3 － －

生活しやすさ 115 － 10 19 20 24 23 16 3

教育 79 － 3 18 25 14 12 7 －

道徳 21 － 1 5 1 3 4 7 －

人の交流 25 － 1 4 5 2 7 5 1

平和・人権 4 － 1 － 1 － － 2 －

外国籍市民 7 － － － 3 1 1 2 －

文化 71 － 5 14 12 14 12 13 1

スポーツ 47 － 4 8 11 11 7 6 －

男女共同参画 1 － － － － － － 1 －

コミュニティ 36 － 1 7 2 6 14 5 1

地域福祉 7 － － 2 2 2 － － 1

福祉相談窓口 5 － 1 － 2 1 1 － －

子育て 102 － 13 37 19 13 14 6 －

青少年 43 － 3 10 5 10 10 4 1

高齢者 111 － 4 17 16 22 27 23 2

障がい者 41 － 4 7 12 7 5 5 1

低所得者 15 － － 4 1 4 4 2 －

介護保険 17 － － 2 1 5 4 5 －

医療 52 － 1 11 9 14 9 8 －

健康 9 － 3 － 1 2 1 2 －

生活環境 259 2 10 54 45 62 52 32 2

自然環境 83 － 7 9 15 16 23 12 1

市営住宅 6 － － 1 1 － 3 1 －

道路 146 － 9 35 25 32 28 15 2

排水路・下水道 5 － － 1 － 1 1 2 －

自転車のまち 19 － － 1 6 7 3 2 －

ごみ対策 39 － 1 7 5 7 13 6 －

環境対策 14 － 1 1 2 4 3 3 －

公園・花畑 61 － 6 13 5 14 14 9 －

里山 7 － － － 1 2 3 1 －

日産車体移転関係 11 1 2 2 2 － 3 － 1
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年代別件数 

意見の内容 
計 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 

70 代 

以上 

無回

答 

産業振興 56 － 2 7 12 10 19 6 －

雇用 17 － 1 2 4 4 5 1 －

工業 23 － － 6 4 5 6 2 －

農業 37 － － 3 5 7 16 6 －

海業 33 － 1 5 9 8 5 5 －

商業 152 1 7 18 32 36 42 15 1

観光 31 － 5 6 6 7 6 1 －

特産品 17 － － 2 4 4 5 2 －

消費者行政 1 － － － － － 1 － －

災害対策 10 － 1 － 2 3 － 4 －

防犯 79 － 8 25 13 16 7 9 1

交通安全 58 － 6 13 11 9 5 12 2

まちの活性化・活力 67 1 2 10 13 4 17 19 1

中心市街地活性化 172 － 6 18 34 48 37 26 3

駅周辺整備 116 － 6 19 17 24 26 22 2

駅周辺の治安維持 95 3 10 29 18 17 7 11 －

駐輪場 51 － 4 6 9 11 9 12 －

駐車場 37 － 3 3 10 8 8 5 －

交通対策 112 － 15 17 25 21 21 13 －

七夕 58 － 6 8 12 19 10 3 －

市民病院整備 14 1 － 2 3 5 2 1 －

庁舎建設 13 － 2 2 2 3 3 1 －

公共施設 124 － 9 20 17 22 32 24 －

競輪場 6 － 1 1 1 2 － 1 －

情報提供 72 － 6 13 10 11 24 8 －

コミュニケーション 37 － 3 7 11 3 11 1 1

協働 82 － 7 9 10 15 25 14 2

効率・効果的な行政運営 194 － 11 38 35 38 50 21 1

地区間の格差是正 30 － 2 － 4 6 13 5 －

広域・合併 9 － － 1 － 2 3 3 －

湘南市 3 － － － － － 1 2 －

職員等に対して 53 － 3 9 8 6 18 9 －

その他機関に対して 26 － 5 8 2 5 1 5 －

その他 38 － 3 6 4 12 7 5 1

計 3,855 9 258 679 679 788 861 537 44

 

 

＜結果の要約＞ 

『今後の平塚市のまちづくりについて』聞いたところ、１,１５１人から３,８５５件の意

見があった（記入率５６.２％）。 

「生活環境」及び「まちの方向性」についての意見が多く、次いで「効率・効果的な行政

運営」、「中心市街地活性化」についての意見が多かった。 
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第３章 結果の考察 
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 - 47 -

１ 前回実施調査の結果との比較 

 

（１）前回実施の調査の概要 

前回実施の調査は「（仮称）次期平塚市総合計画策定に関する市民意識調査」として、平成

１６年１０月に行い、「（仮称）次期平塚市総合計画」（現在の「平塚市総合計画 生活快適・

夢プラン」）策定に当たり、市民の方が市政に対し、どのような意見、要望、提案があるのか、

また、今後の市政運営において重要と考えていることは何かを把握することを調査の目的と

しています。 

設問は、大別すると、「市政に関する満足度」、「平成１９年度から概ね１０年間で重点的に

取り組むべき事項」、「本市の将来の都市イメージ」の３つの分野から構成されています。 

調査方法は、今回の調査と同様に、住民基本台帳から無作為で抽出した満１６歳以上の男

女５,０００人を対象とした調査票の郵送配布・郵送回収によるもので、調査期間を平成１６

年１０月１２日から１０月２７日とし、回収結果は、有効回収数が１,６１０人、有効回収率

が３２.４％でした。 

http://www.city.hiratsuka.kanagawa.jp/jikiplan/isikichousa.htm 

 

（２）調査結果の比較 

前回実施の調査では、「市政に関する満足度」の中で、３２項目に対して満足度の調査を行

いました。このうち、今回の調査と共通する２８項目について調査結果の比較を行ったもの

が以下のグラフです。 

※（ ）は今回実施した調査の設問番号 

◆「青少年が心身共に健全に成長する環境が整っている」と感じますか？（問１－１） 

11.1%

8.6%

36.1%

35.4%

30.7%

29.3%

11.3%

10.9%

7.7%

14.5%

1.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「男女共同参画や人権擁護など、自由で平等な地域社会となっている」と感じますか？ 

（問１－２） 

9.7%

11.3%

43.6%

43.1%

24.6%

19.9%

8.6%

6.5%

10.4%

16.7%

3.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「学校教育が充実している」と感じますか？（問１－３） 

11.8%

12.3%

36.4%

44.5%

21.4%

14.6%

11.9%

8.2%

15.5%

17.2%

3.2%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「市民の生涯学習活動を支援する環境が整っている」と感じますか？（問１－４） 

15.1%

12.1%

30.5%

38.3%

28.3%

21.9%

11.3%

7.8%

12.0%

18.0%

2.6%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「市民が体力・年齢・目的に応じて様々なスポーツ・レクリエーションを楽しめる環境が

整っている」と感じますか？（問１－５） 

23.7%

21.9%

28.8%

34.6%

21.3%

19.3%

10.8%

6.7%

6.9%

11.9%5.6%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「平塚の芸術・文化にふれあい、はぐくむ環境が整っている」と感じますか？（問１－６） 

23.6%

15.9%

33.3%

37.6%

20.3%

20.4%

9.4%

8.3%

7.5%

14.8%

3.0%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「国際交流や外国籍市民との交流、国内各都市との交流などを通じて、地域の文化が発展

している」と感じますか？（問１－７） 

7.6%

9.4%

23.2%

30.6%

36.0%

25.8%

17.9%

11.2%

14.1%

21.7%

1.2%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「コミュニティ活動やボランティア活動が充実している」と感じますか？（問１－９） 

18.3%

13.1%

33.3%

39.1%

25.5%

21.2%

8.6%

7.7%

11.6%

16.6%

2.3%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「地域ぐるみでの支え合いによって、福祉活動が進められている」と感じますか？ 

（問１－１０） 

13.7%

12.7%

27.5%

33.8%

30.6%

24.4%

14.3%

9.2%

10.3%

15.5%

4.3%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「市民・企業・行政の協働、市民主体の活動が充実している」と感じますか？ 

（問１－１１） 

7.9%

7.2%

31.8%

40.0%

31.3%

21.9%

13.1%

7.3%

14.9%

22.1%

1.5%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「安心して子育てを行う環境が整っている」と感じますか？（問１－１２） 

9.2%

8.2%

34.1%

31.2%

26.7%

28.2%

13.7%

13.1%

13.9%

17.9%

1.3%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「高齢者が生きがいをもち、いきいきと暮らせる環境が整っている」と感じますか？ 

（問１－１３） 

9.6%

9.7%

27.3%

31.9%

32.8%

27.9%

18.7%

14.8%

10.2%

13.9%

1.8%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「障がいのある人もない人も、家庭や地域で安心して生活する環境が整っている」と感じ

ますか？（問１－１４） 

8.0%

7.4%

30.7%

28.1%

32.0%

31.4%

18.0%

17.1%

9.9%

14.2%

1.7%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「心身の健康を守る保健・医療の体制が充実している」と感じますか？（問１－１５） 

14.1%

13.7%

37.2%

39.5%

24.1%

20.2%

14.8%

10.7%

6.2%

11.8%

4.1%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「里山や田園、海、川などの良好な自然環境が保全されている」と感じますか？ 

（問１－１７） 

32.8%

29.3%

32.2%

37.7%

14.2%

10.7%

7.3%

5.5%

4.6%

8.2%8.7%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「花やみどり豊かな街並みが形成されている」と感じますか？（問１－１８） 

31.1%

26.5%

36.3%

39.1%

16.2%

15.2%

6.1%

5.0%6.9%

7.2%

7.3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「快適な住環境が形成されている」と感じますか？（問１－１９） 

16.2%

17.6%

47.9%

42.4%

19.9%

20.4%

7.6%

7.5%

4.9%

8.5%

3.6%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「市民が憩える公園や緑地が整備されている」と感じますか？（問１－２０） 

33.0%

25.0%

32.1%

36.6%

13.3%

16.5%

5.9%

6.1%8.1%

12.4%

7.8%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「下水道や河川、排水路の整備が進んでいる」と感じますか？（問１－２１） 

26.8%

25.8%

37.2%

36.9%

12.9%

12.9%

6.0%

6.3%

7.0%

9.8%8.3%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「地球環境にやさしい地域社会が形成されている（省エネルギー・省資源化、ごみの減量・

リサイクルの推進、公害の防止など）」と感じますか？（問１－２２） 

25.5%

29.9%

37.5%

37.6%

17.7%

10.4%

6.1% 5.7%

8.1%10.1%

7.6%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「多様な農産物が生産され、豊かな田園風景が維持されるとともに、農業体験を通じた交

流が進むなど、農業が充実している」と感じますか？（問１－２４） 

12.6%

10.2%

29.9%

30.6%

28.3%

28.4%

12.8%

13.3%

14.2%

15.8%

1.7%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「魅力ある商店街の形成など、商業が充実している」と感じますか？（問１－２５） 

3.6%

5.6%

15.9%

16.6%

38.1%

31.8%

36.9%

37.3%

4.9%

7.2%

1.5%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「企業の集積が進むなど､工業が充実している」と感じますか？（問１－２６） 

9.5%

14.0%

31.9%

31.7%

28.9%

22.2%

15.6%

12.6%

12.6%

16.8%

2.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「消費者被害の未然防止など、消費生活についての学習の環境が整っている」と感じます

か？（問１－２７） 

3.9%

6.1%

29.2%

37.7%

36.1%

26.9%

14.0%

9.4%

16.4%

19.0%

0.9%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「マリンレジャー・スポーツと一体となるなど、海業が充実している」と感じますか？ 

（問１－２８） 

12.6%

9.1%

25.5%

29.7%

28.5%

25.8%

13.1%

13.4%

18.6%

20.6%

1.8%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「平塚市の観光が充実している」と感じますか？（問１－２９） 

6.8%

5.8%

22.8%

21.2%

39.3%

33.9%

23.6%

27.7%

6.6%

10.7%

0.7%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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◆「日常生活の安全が守られている(防犯･交通安全など)」と感じますか？（問１－３１） 

14.8%

11.2%

43.8%

36.6%

22.3%

26.5%

11.2%

14.9%

4.9%

9.0%

3.0%

1.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答

 

◆「買い物や通勤・通学など市内外への移動がしやすい環境が整っている（バス･鉄道･幹線

道路･橋など）」と感じますか？（問１－３４） 

17.0%

20.9%

38.1%

29.0%

18.4%

20.8%

14.8%

14.7%

4.5%

6.7%

7.3%

7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回の

調査結果

前回の

調査結果

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない／無回答
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72.9%
61.2%

72.6%

65.4%

78.0%

10.4%

4.1%
18.4%

7.7%

10.7%
0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

基本

目標

１

基本

目標

２

基本

目標

３

基本

目標

４

基本

目標

５

重要度

満足度

 

２ 結果の考察 

 

企画部企画課 

 

今回の調査は、平成１９年度からスタートした「平塚市総合計画 生活快適・夢プラン」に

基づき実施している本市のまちづくりに対して、市民がどのように感じて、それぞれの基本目

標をどう評価しているかを把握することにより今後の行政運営の参考とするために実施しまし

た。 

このアンケートの実施により、次の事項が明確になりました。 

 

○総合計画・住民実態調査に関する意見について 

 平成１６年度に総合計画の策定に当たり同様の調査を実施したところ、回収率が３２.４％で

したが、今回は４１.４％ということで多少上がったものの依然として低く、自由意見の中でも

「総合計画を知らない」「テーマが大きすぎてわからない」「調査を通して総合計画を知った」

などがあり、総合計画自体の認識度が低く、より一層総合計画の周知を徹底する必要がありま

す。 

 

○基本目標の重要度・満足度について 

 各基本目標の重要度については、自由意見において「いずれも重要」との意見がありました

が、調査項目の結果として、「たいへん重要」と「重要」を合わせた割合は、①安心した暮らし

に着目した「基本目標２」、②安全、快適な暮らしに着目した「基本目標５」、③やすらげる環

境に着目した「基本目標３」、④教育や交流など人に着目した「基本目標１」、⑤活力としての

産業に着目した「基本目標４」の順となっており、人の暮らし（自らの生活）に密着したもの

に対する重要度が高い結果となりました。 

満足度については、「十分満足」と「満足」を合わせた割合は、いずれも２０％まで達してお

らず低い結果となり、重要度が最も高かった「基

本目標２」については７.７％と５つの基本目標

の中では４番目となっております。全体的に更

なる施策展開が必要である結果となりました。 

 重要度※１ 満足度※２ 

基本目標１ ６５.４％ ④ １０.７％ ②

基本目標２ ７８.０％ ① ７.７％ ④

基本目標３ ７２.６％ ③ １８.４％ ①

基本目標４ ６１.２％ ⑤ ４.１％ ⑤

基本目標５ ７２.９％ ② １０.４％ ③

※１ 「たいへん重要」と「重要」を合わせた割合 

※２ 「十分満足」と「満足」を合わせた割合 
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【参考】重要度の結果 

32.6%

21.6%

27.9%

39.1%

21.9%

40.3%

39.6%

44.7%

38.9%

43.5%

18.3%

27.1%

20.0%

14.7%

24.8%

7.6%

8.5%

6.2%

6.1%

6.5%

2.6%

1.1%

1.0%

2.5%

0.9%

0.6%

0.2%

0.2%

0.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基本目標５

基本目標４

基本目標３

基本目標２

基本目標１

たいへん重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要でない 無回答

 

【参考】満足度の結果 

9.8%

3.8%

16.9%

7.0%

9.9%

47.4%

44.7%

50.6%

45.3%

47.8%

12.1%

12.1%

9.7%

10.0%

10.4%

0.6%

0.3%

1.5%

0.7%

0.8%

22.4%

29.8%

17.0%

26.9%

24.4%

7.8%

9.2%

4.4%

10.0%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基本目標５

基本目標４

基本目標３

基本目標２

基本目標１

十分満足 満足 ふつう あまり満足していない 満足していない 無回答

 

 

○基本目標１について 

 教育や交流など人に着目した「基本目標１」については、子どもの教育や、自ら生涯学習、

文化交流などを実践している人について関心があるものの、「独身である」、「仕事をしていて生

涯学習や文化交流などを行う余裕がない」との理由から「わからない」との回答もあり、重要

度としては４番目でした。しかし、満足度としては２番目であり、芸術、文化にふれあい、は

ぐくむ環境が整っているとの回答が１０.７ポイントほど増え、市民が文化にふれあう機会が多

くなってきているものと思われ、今後も市民ニーズを満たしたサービスの展開が求められます。 

 

○基本目標２について 

 安心した暮らしに着目した「基本目標２」については、重要度として最も高い結果となりま

したが、満足度としては、５つの基本目標のうち４番目でした。市民の期待が大きいものの、

平成１６年度調査結果と比較して、それぞれの施策に対する充実度が増えていないのが、満足
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度が低い要因となっているように思われます。なお、コミュニティ活動やボランティア活動が

充実していると感じている割合が５.５ポイントほど上がっているものの、地域ぐるみでの支え

合いにより福祉活動が進められていると感じている市民の割合が、０.３しか上がっていない状

況です。町内福祉村の設置数が増えていない現象がある中で、既存の福祉村の更なる充実と併

せて新たなる福祉村の設置が求められます。 

 

○基本目標３について 

 やすらげる環境に着目した「基本目標３」については、里山や田園、海、川の自然環境から、

道路や下水道、また地球温暖化等の環境問題などの生活環境まで、幅広く捉えていますが、他

の基本目標と比較すると満足度としては最も高い結果となりました。平成１６年度調査結果と

比較して、公園や緑地の整備（１２.３ポイント上昇）、花やみどり豊かな景観形成（４.９ポイ

ント上昇）、自然環境の保全（３.６ポイント上昇）について充実していると感じている市民の

割合が高くなっていますが、地球環境にやさしい地域社会が形成されていると感じている市民

の割合は、逆に６.９ポイントも下がりました。身近な生活環境の整備として、更なる地球温暖

化対策等の施策展開が求められます。 

 

○基本目標４について 

 活力としての産業に着目した「基本目標４」については、市民対象の調査であったことによ

り関心が薄かったためか重要度・満足度共に最も低い値となりました。自由意見の中では、買

い物に対して不便を感じており、商店街の活性化を求める意見が多く、また平塚ならではのも

のがないとのことから特産品の開発を求める意見もありました。平成１６年度調査と比較して、

花と緑のふれあい拠点の整備が進んだことや湘南ひらつかビーチパークの普及により、農業（２.

８ポイント上昇）や海業（３.９ポイント上昇）に対して充実していると感じる市民の割合は逆

に伸びています。今後、活力とにぎわいに満ちたまちの形成に各産業の更なる充実が求められ

ます。 

 

○基本目標５について 

 安全、快適な暮らしに着目した「基本目標５」については、自らの生活に直接関わりのある

分野であり、災害に対する意識の高まり、生活における利便性・安全性の追求の面から重要度

としては２番目に高い値となっています。平成１６年度調査と比較すると、日常生活の安全が

守られていると感じる市民の割合は４.８ポイント上昇しましたが、市内外への移動がしやすい

環境が整っていると感じている市民の割合は、４.５ポイント下がる結果となりました。自由意

見の中では、中心市街地において、駅周辺の商店街の活性化を求める意見、治安を求める意見、

また七夕まつりの改善を求める意見が多く、その他の意見としては交通の利便性、公共施設の

利便性を求める意見が多くありました。安全で快適な暮らしに対して更なる施策展開が求めら

れます。 
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平成２１年度市民意識調査 

  

平塚のまちづくりにあなたの御意見を 

お聞かせください！！ 
 

 

春光あまねき、若草もえる季節となりました。 

平塚市は、平成１９年度にスタートいたしました平塚市総合計画「生活快適・夢プラン」 

に基づき、「ひと まち 自然 生活快適都市 ひらつか」の実現を目指して、次の５つ

の基本目標を掲げ、まちづくりを進めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 これらの目標に対して、あなたの御意見をお聞かせください。 

 

 

   平成２１年４月 

                          平塚市長 大 藏 律 子 

 

 

○目 的 ： この調査は、上記の基本目標の達成状況を確認し、まちづくりを進めてい 

くための基礎資料として活用するものです。 

 

○調査対象： 平成２１年４月１日現在で住民基本台帳に記録された満１６歳以上の男女 

５，０００人を対象としています。 

 

○抽出方法： 住民基本台帳から無作為に抽出させていただきました。 

 

○調査方法： 郵送によるアンケート方式（無記名回答方式）です。 

       調査票に必要事項を御記入ください。 

       

○提出方法： 同封させていただきました封筒に調査票を入れて、平成２１年５月１日（金）

までに投函してください（切手を貼る必要はありません。）。 

 

○調査期間： 平成２１年４月１６日（木）～平成２１年５月１日（金） １６日間  

       （※調査の実施について広報ひらつか４月１５日号に掲載しています。） 

 

○結果報告： 広報ひらつか９月１５日号に掲載する予定です。 

 

 

 

 

 

・基本目標１ 【よろこびにあふれるひと】豊かな心をはぐくみ、よろこびとふれあいにあふれたまち 

・基本目標２ 【支え合うコミュニティ】子育て、長寿を楽しみ、安心していきいきと暮らせるまち 

・基本目標３ 【やすらげる環境】人と自然が調和した、やすらぎのあるまち 

・基本目標４ 【地力を伸ばす産業】活力とにぎわいに満ちたまち 

・基本目標５ 【安全・快適なまち】安全で、みんなが快適に暮らせるまち 

 

＜問い合わせ＞    平塚市 企画部 企画課 企画政策担当 

TEL：0463-21-8760（企画課直通）  

E-mail：sic@city.hiratsuka.kanagawa.jp 
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問１ ５つの基本目標（別紙「総合計画の体系図」を参照ください。）に関連する次の 

事項について、あなたのお考えをお答えください。 

該当する番号に○を付け、「重要度」や「満足度」の問いについては、その理由 

を御記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

１「青少年が心身共に健全に成長する環境が整っている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

２「男女共同参画や人権擁護など、自由で平等な地域社会となっている」と 

感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

３「学校教育が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

４「市民の生涯学習活動を支援する環境が整っている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

５「市民が体力・年齢・目的に応じて様々なスポーツ・レクリエーションを 

楽しめる環境が整っている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

基本目標１【よろこびにあふれるひと】豊かな心をはぐくみ、よろこびとふれあいに  

あふれたまち･･･････ についてお聞きします。 
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【理由】 

【理由 

 

 

６「平塚の芸術・文化にふれあい、はぐくむ環境が整っている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

７「国際交流や外国籍市民との交流、国内各都市との交流などを通じて、地域の文

化が発展している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

８「基本目標１」は、平和・人権、教育、生涯学習、スポーツ・レクリエーション、

芸術・文化、交流などが関連分野となっていますが、これらについての「重要度」

及び「満足度」をお答えください。また、その理由を御記入ください。 

 

○重要度 

たいへん重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要でない 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

                                          

 

                                          

 

 

 

○満足度 

十分満足 満足 ふつう あまり満足していない 満足していない 

１ ２ ３ ４ ５ 
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９「コミュニティ活動やボランティア活動が充実している」と感じますか？ 

 ※ コミュニティには、地域のつながり（地縁）によって集まる地域コミュニティや、個々の関心や趣味な

ど特定のテーマによって集まるテーマコミュニティがあります。 

 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

10「地域ぐるみでの支え合いによって、福祉活動が進められている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

11「市民・企業・行政の協働、市民主体の活動が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

12「安心して子育てを行う環境が整っている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

13「高齢者が生きがいをもち、いきいきと暮らせる環境が整っている」と感じます

か？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

 

基本目標２【支え合うコミュニティ】子育て、長寿を楽しみ、安心していきいきと 

暮らせるまち･･･････ についてお聞きします。 
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【理由】 

【理由】 

 

 

14「障がいのある人もない人も、家庭や地域で安心して生活する環境が整って 

いる」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

15「心身の健康を守る保健・医療の体制が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

16「基本目標２」は、子育て、地域福祉、高齢者福祉、障がい者福祉、低所得者福

祉、医療・保健、コミュニティ、ボランティア、市民活動、防災・防犯活動など

が関連分野となっていますが、これらについての「重要度」及び「満足度」をお

答えください。また、その理由を御記入ください。 

 

○重要度 

たいへん重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要でない 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

                                          

 

                                          

 

 

 

○満足度 

十分満足 満足 ふつう あまり満足していない 満足していない 

１ ２ ３ ４ ５ 
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17「里山や田園、海、川などの良好な自然環境が保全されている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

18「花やみどり豊かな街並みが形成されている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

19「快適な住環境が形成されている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

20「市民が憩える公園や緑地が整備されている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

21「下水道や河川、排水路の整備が進んでいる」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

 

 

基本目標３【やすらげる環境】人と自然が調和した、やすらぎのあるまち 

･･･････ についてお聞きします。 
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【理由】 

【理由】 

 

 

22「地球環境にやさしい地域社会が形成されている（省エネルギー・省資源化、ご

みの減量・リサイクルの推進、公害の防止など）」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

23「基本目標３」は、自然・みどり、景観、都市基盤、環境対策、資源循環など
が関連分野となっていますが、これらについての「重要度」及び「満足度」を
お答えください。また、その理由を御記入ください。 

 

○重要度 

たいへん重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要でない 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

                                          

 

                                          

 

 

 

○満足度 

十分満足 満足 ふつう あまり満足していない 満足していない 

１ ２ ３ ４ ５ 
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24「多様な農産物が生産され、豊かな田園風景が維持されるとともに、農業体験を

通じた交流が進むなど、農業が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

25「魅力ある商店街の形成など、商業が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

26「企業の集積が進むなど､工業が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

27「消費者被害の未然防止など、消費生活についての学習の環境が整っている」と

感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

28「マリンレジャー・スポーツと一体となるなど、海業が充実している」と 

感じますか？ 

※ 海業とは、漁業と市民との交流や漁業からマリンレジャーまで、海を利用して成り立ってい

る様々な業を総称した新しい産業構造をいいます。 

 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

基本目標４【地力を伸ばす産業】活力とにぎわいに満ちたまち･･･････ について 

お聞きします。 
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【理由】 

【理由】 

 

 

29「平塚市の観光が充実している」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

30「基本目標４」は、産業政策、商業、工業、農業、海業、観光、新しい産業、就

労環境、消費者保護などが関連分野となっていますが、これらについての「重要

度」及び「満足度」をお答えください。また、その理由を御記入ください。 

 

○重要度 

たいへん重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要でない 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

                                          

 

                                          

 

 

 

○満足度 

十分満足 満足 ふつう あまり満足していない 満足していない 

１ ２ ３ ４ ５ 
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31「日常生活の安全が守られている(防犯･交通安全など)」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

32「災害時の避難や救援の場となる拠点が整備されている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

 

 

33「消防・救急活動が迅速かつ的確に行われている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

 

 

34「買い物や通勤・通学など市内外への移動がしやすい環境が整っている 

（バス･鉄道･幹線道路･橋など）」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

                      

 

 

 

35「駅周辺の環境が良好である」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

 

 

基本目標５【安全・快適なまち】安全で、みんなが快適に暮らせるまち 

･･･････ についてお聞きします。 
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【理由】 

【理由】 

 

 

36「民間活力や市民力を活用し、市民のニーズに合わせて工夫された公共施設の管

理・運営がされている」と感じますか？ 

感じる やや感じる ふつう あまり感じない 感じない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

 

 

37「基本目標５」は、防災・防犯、消防・救急、中心市街地、公共施設、公共交通、

幹線道路などが関連分野となっていますが、これらについての「重要度」及び「満

足度」をお答えください。また、その理由を御記入ください。 

 

○重要度 

たいへん重要 重要 ふつう あまり重要でない 重要でない 

１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

                                          

 

                                          

 

 

 

○満足度 

十分満足 満足 ふつう あまり満足していない 満足していない 

１ ２ ３ ４ ５ 
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問２ あなた御自身のことについて、該当する番号に○を付けてください。 

 

① あなたの性別をお答えください。 

１ 男性      ２ 女性 

 

 

② あなたの年代をお答えください。 

１ １０代  ２ ２０代  ３ ３０代 

４ ４０代  ５ ５０代  ６ ６０代  ７ ７０代以上 

 

 

③ あなたのお仕事をお答えください。 

１ 高校生    ２ 専門学校・短大・大学生等（予備校含む）  

３ 会社員・公務員・団体職員   ４ 自営業  ５ 家事従事者  

６ パート・アルバイト      ７ 無職 

８ その他（                   ） 

 

 

④ あなたの世帯構成をお答えください。 

１ 単身世帯   ２ 夫婦のみ   ３ 二世代同居（子と同居） 

４ 二世代同居（親と同居）     ５ 三世代同居    

６ その他（                   ） 

 

  

⑤ 平塚市に住んでいる期間をお答えください。 

１ ２年未満   ２ ２年～５年未満   ３ ５年～１０年未満 

４ １０年～２０年未満     ５ ２０年～３０年未満  

６ ３０年以上 

 

 

⑥ お住まいについてお答えください。 

      １ 持ち家    ２ 借家 

 

 

⑦ 平塚市のホームページは、御覧になりますか。 

      １ よく見る   ２ ときどき見る  ３ 見たことがない 

 

 

● あなた御自身のことについて、お聞きします ● 
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問３ 今後の平塚市のまちづくりについて、御意見を自由に記入してください。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

恐縮ですが、御記入もれなどがないかお確かめの上、この調査票を同封の返信用封筒に入

れて、５月１日（金） までに投函してください。 
 

 

御 協 力 あ り が と う ご ざ い ま し た ！ 

● 今後の平塚市のまちづくりについてお聞きします ● 

地

区

番

号 
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●平塚市住民実態調査の経過 

回数 
調査年 

（月・日） 
調査対象 

調査

方法
調査事項 

１ ４２ 

(11．1) 

全世帯 

 ３５,５２０ 

訪問 住民票記載事項（世帯全員）、世帯全員

の職業、家屋・宅地の状況‥‥‥第６回

まで共通 

生活環境：し尿・ごみ処理、飲料水・上

水道 

交通災害共済制度の加入意志、健保・年

金の加入状況 

２ ４３ 

(11．1) 

全世帯 

 ３７,５３７ 

訪問 住宅：困っている事、計画、資金、分譲

宅地、墓地、飼犬、納税貯蓄組合、家庭

用燃料 

健保・年金の加入状況 

３ ４４ 

(10．1) 

全世帯 

 ３９,５０１ 

訪問 生活環境：交通事故、日常の交通、耐久

消費財、施設の利用、近所で困る事、

水・排水 

市への希望 

４ ４６ 

(10．1) 

全世帯 

 ４４,１３７ 

訪問 地震対策：心配ごと、避難場所・方法、

常備品、危険物の貯蔵、家庭用燃料 

公害 

５ ４７ 

(10．1) 

全世帯 

 ４６,４９７ 

訪問 住宅：困っている事、計画、資金、水洗

便所の計画・資金貸付制度 

６ ４８ 

(10．1) 

全世帯 

 ４７,７８０ 

訪問 広報ひらつか：届く状況、読む人・程度・

部分、改善の要 

７ ４９ 

(10．1) 

世帯主（抽出） 

 標本数 １２,０００ 

 回収数  ６,１５４ 

郵送 生活環境：居住意志・理由、近所づきあ

い、週休二日制、老後の生活、市政への

意見、団地入居意志、駅ビル連絡所 

８ ５１ 

(9．1) 

 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,０４２ 

 回収数 ４,７４１ 

郵送 スポ－ツ意識：余暇時間、スポ－ツの程

度・目的・種目、スポ－ツ行事の参加、

団体・指導員 

９ ５２ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,３５０ 

 回収数 ４,５２８ 

郵送 団体・サ－クル・ボランティア活動 

 参加、関心、活動、方法、分野 

議会だより：読む程度、改善の要 

１０ ５３ 

(7．1) 

 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,５００ 

 回収数 ５,３１６ 

郵送 市民の暮らし向き、市の印象・将来像な

ど 

 生活志向、地域社会、つきあい、定住

意志、自然・福祉・住みよさの評価、予

測､施策の要望 

１１ ５４ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,５００ 

 回収数 ５,２５８ 

郵送 交通災害共済制度 

 知名度､加入状況､見舞金、掛金、交通

事故の被害状況 

地震対策 

 予知情報、避難場所、常備品、防災組

織、行政への要望 

１２ ５６ 

(6．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,５４６ 

 回収数 ５,８７２ 

郵送 コミュニティ 

 地域活動、文化・福祉施設、近所づき

あい、自治会の加入・参加、生活志向、

余暇・文化活動、自然保護 

住居の計画、広報紙の配布状況、自転車

の利用 
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回数 
調査年 

（月・日） 
調査対象 

調査

方法
調査事項 

１３ ５７ 

(10．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,８３０ 

 回収数 ６,０２５ 

郵送 健康意識：健康状態、悩み、検診、市の

事業 

消防：街頭消火器・使用訓練、家庭用消

火器・詰め替え、火の不始末 

１４ ５８ 

(7．15) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ７,１７５ 

 回収数 ５,４５３ 

郵送 中心商店街：商店街・商店への要望 

生活環境 

 周囲の評価、定住意向、市の印象、シ

ンボルカラ－、文化活動の場所 

１５ ５９ 

(6．15) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,４７５ 

 回収数 ３,３０２ 

郵送 議会だより：読む程度、改善の要 

カルチャー教室：参加の意志、希望科目

市民センター自主事業：入場経験、入場

希望 

みどり：みどりの種類・公園・管理に関

する関心度 

青少年問題：非行化について 

１６ ６１ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,５０９ 

 回収数 ３,２１１ 

郵送 あなたと地域のかかわり 

平塚市のまちづくり 

これからの社会環境の変化への対応 

１７ ６２ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,５９４ 

 回収数 ３,４８０ 

郵送 平塚駅周辺商店街の自転車対策 

ゴミの分別収集 

生活雑排水 

住民の地震対策 

１８ ６３ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,７２５ 

 回収数 ３,４１３ 

郵送 国際交流 

市民センタ－自主文化事業 

建物等を建築するにあたって 

１９ 元 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,７１１ 

 回収数 ３,１０２ 

郵送 女性の自立と社会参加 

生涯学習 

都市の景観 

２０ ３ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,９１３ 

 回収数 ３,１２０ 

郵送 平塚市総合公園 

平塚市交通災害共済制度 

都市の景観 

個人情報の保護 

２１ ４ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,４５４ 

 回収数 ２,５８０ 

郵送 地域情報化 

平塚市の国際交流 

平塚市土屋霊園 

２２ ５ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,４６８ 

 回収数 ２,８５３ 

郵送 環境保全 

ごみの減量とリサイクル 

２３ ６ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,５６８ 

 回収数 ２,６９３ 

郵送 市民の健康づくり 

ボランティア活動 

２４ ８ 

(7．1) 

１６歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,５９４ 

 回収数 ２,７３３ 

郵送 家庭における地震対策 

ＦＭ湘南ナパサ（コミュニティ放送） 

自転車に関する実態 

２５ ９ 

(7．1) 

１６歳以上の男女（抽出）

 標本数 ４,５８６ 

 回収数 ２,３０４ 

郵送 環境保全（条例と基本計画） 

女性問題 

広報ひらつか 

２６ １０ 

(7．1) 

１６歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０５１ 

 回収数 １,５３０ 

郵送 みんなで親しむ水辺とみどり 

①海・川 

②花・みどり 
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回数 
調査年 

（月・日） 
調査対象 

調査

方法
調査事項 

２７ １１ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０４４ 

 回収数 １,４３４ 

郵送 青少年健全育成 

（おとなの役割、地域のちから） 

２８ １３ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０２０ 

 回収数 １,５２９ 

郵送 地域での福祉活動 

あなたの防災対策 

２９ １４ 

(8．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０２７ 

 回収数 １,４４１ 

郵送 湘南ひらつか名産品 

改定平塚市老人保健福祉計画 

３０ １５ 

(10．1) 

１６歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０００ 

 回収数 １,５２０ 

郵送 平塚市の広報活動 

インタ－ネットの普及及び利用状況 

３１ １６ 

(7．1) 

１６歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０００ 

 回収数 １,４８６ 

郵送 環境意識 

３２ １８ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０００ 

 回収数 １,５１４ 

郵送 農業・農産物に対する意識 

家庭における防災対策 

防犯意識について 

３３ １９ 

(9．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０００ 

 回収数 １,４２２ 

郵送 平塚の観光について 

３４ ２０ 

(7．1) 

２０歳以上の男女（抽出）

 標本数 ３,０００ 

 回収数 １,４５１ 

郵送 自治会・町内会をはじめとする地域組織

の活動 

平塚市まちづくり条例 
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平塚市住民の実態調査に関する条例 

制 定 昭和42年10月4日条例第28号 

 (趣旨) 

第１条 この条例は、行政の能率的かつ効果的な運営を図るため本市の行政区域内の実態調査

について必要な事項を定めるものとする。 

(用語の定義) 

第２条 この条例において実態調査とは、国または他の地方公共団体が法令に基づいて実施す

る調査以外のもので、本市が行政運営上必要な実態について実施する調査をいう。 

(調査実施者) 

第３条 実態調査は、市長がこれを実施する。 

(申告) 

第４条 市長は、実態調査のため人または法人もしくはその他の団体に対して申告を求めるこ

とができる。 

２ 前項の規定により申告を求められた者は、所定の申告をするものとする。 

(調査実施の公示) 

第５条 市長は、実態調査を実施しようとするときは、その目的、調査事項、調査対象、調査

区域、調査期日、調査方法その他必要な事項をあらかじめ公示しなければならない。 

(調査区の設定) 

第６条 市長は、実態調査を実施するため必要があるときは、調査区を設けることができる。 

２ 調査区は、街路、道路、軌道、河川等を境界として設定するものとする。 

(調査員の設置) 

第７条 市長は、実態調査を実施するため必要があるときは、調査員を置くことができる。 

２ 調査員は、市長が任命し、または委嘱する。 

３ 調査員は、市長の指揮監督を受けて担当区域内の調査に関する事務に従事する。 

(実地調査) 

第８条 調査に従事する職員または調査員は、第5条の規定により公示した調査事項について調

査を行ない、関係者に対して資料の提示を求め質問することができる。 

２ 前項の場合において調査に従事する職員または調査員は、住民実態調査員証を携行し、こ

れを提示しなければならない。 

(秘密の保持) 

第９条 調査に従事した職員または調査員は、職務上知り得た秘密を他にもらし、または盗用

してはならない。その職を退いた後においても、また同様とする。 

(閲覧の制限) 

第１０条 実態調査に関する諸票類は、市職員が行政資料として閲覧するほかは、いかなる者

も閲覧することができない。 

(結果の公表) 

第１１条 市長は、実態調査の結果をすみやかに公表しなければならない。 

(委任規定) 

第１２条 この条例の施行について必要な事項は、市長が定める。 

 

付 則 

この条例は、公布の日から施行する。 


